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TECHNICKE SPECIFIKACE
VZT jednotky ¢.1



Technicka specifikace

Nabidka C.:

Akce: VZT jednotka ¢.1

Verze programu: 8.90.231/CZ/0 Soubor: Moje_dolni.adu
ze dne: 27.2.2019 Datum tisku: 18.5.2019



Technicky popis
N

Akce: VZT jednotka ¢.1
Pozice: VZT jednotka ¢.1

DUPLEX 15000 Roto / 60/neuréeno - Me.118.EC3 - Mi.118.EC3 - RT - Fe.K4 -
Fi.K4 - T.2 - CHW.4 - CO.TCH - Ke.LF24 - Ki.LM24A -

. . RE-TPO4E.EXT.LM24A-SR - R-CHW3.E.EXT.TR 24-SR - He1.900/900.P.TR -
Jednotka DUPLEX 15000 Roto Specifikace: 5 o 00 p TR - Hit.900/900.P.TR - Hi2.900/1200.P TR . RD5 - RD4.10 -
PFe - PFi - PDe - PDi - SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS
RH-24 - ADS CO2-24 - ErP 2016, 2018

Typ jednotky
- Vnitfni s rotacnim rekuperatorem
- Jednotka spliiuje ErP (Ecodesign) - nafizeni EU 1253/2014, platné od 1.1.2016 i 1.1.2018.

Provedeni 60/neuréeno parapetni  pohled z ¢ela (ze strany dvefi) Manipulacni prostor
Hmotnost: cca 1562 kg, Dodavka v 3 blocich
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hrdlo druh rozmér prislusenstvi
el e1 - venkovni vzduch (ODA) 900 x 900 mm uzaviraci klapka, pruzna manzeta
e2 e2 - piivadény vzduch (SUP) 900 x 1200 mm pruzna manzeta
i1 i1 - odvadény vzduch (ETA) 900 x 900 mm uzaviraci klapka, pruzna manzeta A | otvirani dveri min. 2113 mm
i2 i2 - odpadni vzduch (EHA) 900 x 1200 mm pruzna manzeta B | regulaéni modul min. 740 mm
K vystup kondenzatu @ 32/40 mm sifon D | odvod kondenzéatu min. 200 mm
T Vodni ohfivaé 1" vnitfni pripojovaci rozmér - regulaéni uzel E | zadni prostor min. 30 mm
CHW Vodni chladi¢ 1" vnitini pripojovaci rozmér - regulacni uzel F | horni prostor min. 600 mm
Vykonova charakteristika jednotky: Akustické parametry:
4 Hladina akustického vykonu LwA (dB)
T 1800 ; Frekvence [Hz] Total | 63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
= 1600 f=—0— _ e dB (A) |dB(A) |dB(A) |dB(A) |dB(A) |dB(A) |dB(A) |dB(A) |[dB(A)
3 1400 e sani el 77 58 66 72 71 68 65 56 46
§ 1200 vytlak e2 96 73 80 85 91 92 85 73 59
% 1000 — egmax) sani i1 76 58 66 72 71 67 63 54 45
i 800 - vytlak i2 95 72 80 84 91 91 84 72 58
é 600 1 plast do okoli 70 47 59 63 63 64 64 59 45
% 400 = ijimax] | Akusticky vykon do okoli je vypocten pro soucasny provoz obou ventildtoru a je zméien podle normy ISO
T 200 3744. Akusticky vykon na hrdlech je zméren podle normy ISO 5136.
EJ 0 e i Hladina akustického tlaku LpA (dB)
X > 1x .
i 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 | Pplast do okoli \ 49 | 27 39 42| 42 43] 43 38| 25|
Zimni provoz: Pritok vzduchu [m3/h] Hladina akustického tlaku do okoli je uvadéna ve vzdalenosti 3 m pro soucasny provoz obou ventilétort a je
e-pfivod (400 V), i-odvod (400 V) zmérena podle normy ISO 3744.
emax-privod (400 V), imax-odvod (400 V)
Jednotka obsahuje ventilatory vybavené EC technologii. Tyto ventilatory jsou plynule regulovatelné v celé vyznac¢ené oblasti.
Ventilatory pfivod | odvod < 8000
Vzduchové mnozZstvi m3/h 10900 10900 =
o
. s . S
Externi staticky tlak jednotky Pa 600 600 S 6000 e
Napéti (jmenovité) \% 400 400 S .
PFikon (v pracovnim bodg) kw 43 3,9 £ 4000 el -
Pocet otacek (v pracovnim bod€) 1/min 1660 1605 w
Max. pfikon (pro dimenzovani) kW 54 54 2000
Max. proud (pro dimenzovani) A 9,4 9,4
Typ ventilator( Me.118 Mi.118 ol
Druh ventilatoru (S proménIiV}'Imi EC3 EC3 0 2000 4000 6000 8000 10000 12002 ~:4£00d 16hOOO ;/ﬁOOO
otackami) Ventilétor: - Me.118.EC3 (400 V), i - Mi.118.EC3 (400 V) rutok vzduchu [m3/h]
Verze programu: 8.90.231/CZ/0 Soubor: Moje_dolni.adu

ze dne: 27.2.2019 Datum tisku: 18.5.2019



Technicky popis
Nominalni hodnoty

Nabidka €.:
Akce: VZT jednotka ¢.1
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Pozice: VZT jednotka ¢.1
DUPLEX 15000 Roto / 60/neurc¢eno - Me.118.EC3 - Mi.118.EC3 - RT - Fe.K4 -
Fi.K4 - T.2 - CHW.4 - CO.TCH - Ke.LF24 - Ki.LM24A -
H A . RE-TPO4.E.EXT.LM24A-SR - R-CHW3.E.EXT.TR 24-SR - He1.900/900.P.TR -
Jednotka DUPLEX 15000 Roto Seecifikace: 7 00000 TR - Hit 900/900 P.TR - Hi2.900/1200.P TR - RD5 - RD4-I0 -
PFe - PFi - PDe - PDi - SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS
RH-24 - ADS CO2-24 - ErP 2016, 2018
Pripojovaci prvky pfivod odvod Regulaéni a uzaviraci klapky Typ servopohonu
Vstupni hrdla e1, i1 mm 900x900 900x900 Uzaviraci klapka e1 (soucast jednotky) LF24
pfipojeni pruzné pruzné Uzaviraci klapka i1 (souc¢ast jednotky) LM24A
Vystupni hrdla e2, i2 mm 900x1200 900x1200
pfipojeni pruzné pruzné
Odvod kondenzatu K mm 1 x @32/40
Rekuperaéni vyménik pfivod odvod 5 100
Vzduchové mnozstvi m3/h 10900 10900 £y o
Vstupni teplota °C -12 20 38
Vystupni teplota °C 12 -0 % 80 = ~——_
Vstupni vihkost % r.h. 90 40 o =
Vystupni vihkost % r.h. 36 100 T~
Teplotni ucinnost rekuperace % 75 (73) 60
zimni (letni)
Vlhkostni u¢innost rekuperace % 43 (0) %0
zimni (letni) 40
Tepelny zisk celkovy zimni (letni) kW 102,5 (16,1) 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000
’ ’ - . Pratok vzduchu [m3/h
Tepelny zisk citelny zimni (letni) kW 85,0 (16) — zimni - letni ratolcvzduehy [m3fh]
Tepelny zisk vazany zimni (letni) kW 17,5 (0)
Otacky rekuperatoru ot/min 10-13
Typ rekuperaéniho vyméniku R.T.1700 kondenzaéni
regeneracni
pfivod | Pislusenstvi (soucasti dodavky)
Topné médium voda A protimrazovy termostat 016-H6929-109 - 6m 2)
Vzduchové mnozstvi m3/h 10900 B odvzdus$novaci ventil automaticky 2)
, , o C odkalovaci ventil zatka 2)
Vs’tupnl Feplota (za rekuwper?m) C 12 Regulaéni uzel: RE-TPO4.E.LM24A-SR
Vystupni teplota (za ohfivacem) °C 19 D.E G B D sméSovaci ventil IVAR.MIX4, Kv 12, 1" 1)
Topny vykon kW 27,2 = ™\ E servopohon LM24A-SR 1)
Teplotni spad topného média °C 70/50 ) C ) F kulovy veni 17 nitinl P
Priitok média (ze zdroje) th | 1171 - ¢ cerpado oo FONOSPARARS 1)
Tlakova ztrata média F c——
ve vyméniku kPa 4,44 1 - dodavano samostatné
ve ventilu kPa | 167 2 - osazeno a piipojeno
PFipojovaci rozmér (regulaéni uzel) 1" vnitfni
Typ ohfivace T 15000 2R / typ 2
vestavény
= 30
22
§ 20 A~
2 151/
S 10
&l
002000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000
Prutok vzduchu [m3/h]
voda — vykon max.

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_dolni.adu
Datum tisku: 18.5.2019



Technicky popis
Nominalni hodnoty
Nabidka €.:

Akce: VZT jednotka ¢.1
Pozice: VZT jednotka ¢.1
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Jednotka

DUPLEX 15000 Roto Specifikace:

DUPLEX 15000 Roto / 60/neuréeno - Me.118.EC3 - Mi.118.EC3 - RT - Fe.K4 -
Fi.K4 - T.2 - CHW.4 - CO.TCH - Ke.LF24 - Ki.LM24A -
RE-TPO4.E.EXT.LM24A-SR - R-CHW3.E.EXT.TR 24-SR - He1.900/900.P.TR -
He2.900/1200.P.TR - Hi1.900/900.P.TR - Hi2.900/1200.P.TR - RD5 - RD4-10 -

PFe - PFi - PDe - PDi - SW - CM.s - CPFTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS

RH-24 - ADS CO2-24 - ErP 2016, 2018

etylenglykol 25%  — vykon max.

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000

Prutok vzduchu [m3/h]

Vodni chladié pfivod ‘ Prislusenstvi (soucasti dodavky)
Chladici médium etylenglykol 25% A odvzdusiovaci ventil automaticky 2)
Vzduchové mnozstvi m3/h | 10900 B odkalovaci venti zatka 2
, , ° Regulaéni uzel: R-CHW3.E.TR 24-SR
Vstupni teplota (za rekuperaci) C 28 D fricestny kulovy kohout  R3020-B1 1)
Vystupni teplota (za chladi¢em) °C 17 E servopohon TR 24-SR 1)
Vstupni vihkost (za rekuperaci) % r.h. 44 F  kulovy ventil 1" vnitini 1)
Vystupni vihkost (za chladiéem) % r.h. 83 y Ostatni:
Chladici vykon KW | 385 /] © cerpado 3
y ’ L  zkratovy obtok 3)
Tvorba kondenzatu I’h 2 @ K vyménik voda/ 3)
Teplotni spad vody °C 6/12 - F s etylenglykol
Pratok média (pfi max. vykonu) I/h 6410 '
. . P 1 - dodavano samostatné
Tlak0\'/a ?tr'ata média 2 - osazeno a pfipojeno
ve vyméniku kPa 22,02 3 - neni souéasti dodavky
ve ventilu kPa 40,15
Pfipojovaci rozmér 1" vnitfni
Typ chladi¢e W 15000 4R / typ 2
vestavény
< 50 ——
< 40 —
£ 30
> ~
5 20
§ 10 /
< /
© o

pfivod odvod PfisluSenstvi (soucasti dodavky)
Typ kazetovy Manostat PFe pro signalizaci zaneseni pfivodniho filtru
Trida filtrace G4 G4 Manostat PFi pro signalizaci zaneseni odvodniho filtru
Pocet filtra ks 3 3
Rozmér kazety mm | 900x533x96 | 900x533x96

Zakladni funkce jednotky
Umisténi regulaéniho modulu

Prevodnik

Celkovy pfikon (v pracovnim bodé)
Expandery

Ovladani

Hlavni vypinaé

Regulace: Digitalni regulace

RD5 400V-EC / 400V-EC

na jednotce
standardni poloha

BacNet / KNX
8,2 kW
RD4-10

CP Touch (B) barva bila

SW

Cidla (souéasti dodavky)

Cidlo vihkosti prostorové

Prostorové €idlo CO2

Cidlo teploty venkovniho vzduchu (ODA)
Cidlo teploty odvadéného vzduchu (ETA)
Cidlo teploty odpadniho vzduchu (EHA)
Cidlo teploty pfivadéného vzduchu (SUP)

ADS RH-24
ADS CO2-24
ADS TEa
ADS TEb
ADS TU2
ADS TU1

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_dolni.adu
Datum tisku: 18.5.2019




ErP parametry

Nabidka ¢€.:
Akce: VZT jednotka ¢.1
Pozice: VZT jednotka ¢.1
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Jednotka DUPLEX 15000 Roto Specifikace:

DUPLEX 15000 Roto / 60/neuréeno - Me.118.EC3 - Mi.118.EC3 - RT - Fe.K4 -
Fi.K4 - T.2 - CHW.4 - CO.TCH - Ke.LF24 - Ki.LM24A -
RE-TPO4.E.EXT.LM24A-SR - R-CHW3.E.EXT.TR 24-SR - He1.900/900.P.TR -
He2.900/1200.P.TR - Hi1.900/900.P.TR - Hi2.900/1200.P.TR - RD5 - RD4-10 -
PFe - PFi - PDe - PDi - SW - CM.s - CPFTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS
RH-24 - ADS CO2-24 - ErP 2016, 2018

ErP (NRVU)

Identifikacni znac¢ka modelu:
Typ jednotky:

Typ pohonu:

Jmenovity prutok vzduchu:
Efektivni elektricky pfikon:
SFP int:

Uginna natokova rychlost:

Jmenovity vnéjsi tlak:

Max. vnéjsi netésnost:

Energeticka klasifikace filtru:
Upozornéni

Akusticky vykon skFiné (LwA):

Typ systému pro zpétné ziskavani tepla:
Tepelna ucinnost zpétného ziskavani tepla:

Vnitfni tlakova ztrata vétracich soucasti:
Staticka ucinnost ventilatort (dle 327/2011):

Max. vnitfni netésnost (pfeneseni):

Internetova adresa navodu na demontaz:
Jednotka spliuje ErP (Ecodesign) - nafizeni EU 1253/2014, platné od 1.1.2016 i 1.1.2018.
(ve vypoctu zahrnuta korekce filtru)

Informace o vétracich jednotkach pro obytné budovy podle NARIZENI KOMISE (EU) &. 1253/2014, &l. 4 odst. 2
Nazev nebo ochranna znamka vyrobce:

ATREA s.r.o.
DUPLEX 15000 Roto

Vétraci jednotka pro jiné nez obytné budovy (NRVU)
Obousmérna vétraci jednotka (BVU)

s proménlivymi otackami
rota¢ni regeneraéni vyménik
74 %

3,03 m3/s

7,4 kW

487 Ws/m3

2,1/2,1m/s (pfivod / odvod)
600 /600 Pa (pfivod / odvod)
144 /155 Pa (pfivod / odvod)
69,9/69,9 % (pfivod / odvod)
0,6 %

25%

A

V jednotce je nutno pravidelné ménit filtry vzduchu. Zanesené vzduchové filtry zpusobuiji
snizeni vykonu a celkové uUcinnosti vétraci jednotky.

71dB (A)
www.atrea.cz/erp

Upozornéni:

Jednotka je uréena do prostordl normalnich s teplotou od 5 do 55 °C (nesmi byt vystavena povétrnostnim vliviim, zejména deéti nebo snéhu !).
V pfipadé, Ze je jednotka umisténa v prostoru normalnim s teplotou klesajici pod +5 °C, je nutno dostate¢né tepelné chranit:

- topny okruh vodniho ohfivace nemrznouci naplini s odpovidajici tepelnou odolnosti
- vyvod kondenzatu topnym kabelem, ktery se automaticky spina termostatem

Délka propojovaciho potrubi mezi vodnim ohfivaem a samostatné dodavanym smésSovacim uzlem RE-TPO4.E nesmi pfekro€it 3 m !

Verze programu: 8.90.231/CZ/0

ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_dolni.adu
Datum tisku: 18.5.2019



Rozmérovy nakres

Nabidka ¢€.:
Akce: VZT jednotka ¢.1
Pozice: VZT jednotka ¢.1
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B DUPLEX 15000 Roto / 60/neur&eno - Me.118.EC3 - Mi.118.EC3 - RT - Fe.K4 - Fi.K4 - T.2 - CHW.4 - CO.TCH - Ke.LF24 - Ki.LM24A -
Jednotka DUPLEX 15000 Roto Specifikace: RE-TPO4.E.EXT.LM24A-SR - R-CHW3.E.EXT.TR 24-SR - He1.900/900.P.TR - He2.900/1200.P.TR - Hi1.900/900.P.TR - Hi2.900/1200.P.TR
- RD5 - RD4-10 - PFe - PFi - PDe - PDi - SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS RH-24 - ADS CO2-24 - ErP 2016, 2018

Provedeni 60/0 parapetni pohled z €ela (ze strany dvefi)
Hmotnost: cca 1562 kg
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PFi osazovani jednotky dbejte na minimalni manipulaéni prostor - viz technicky popis.
hrdlo druh rozmér prisluSenstvi Poznamky:
el e1 - venkovni vzduch (ODA) 900 x 900 mm uzaviraci klapka, pruzna manzeta, $ifka pfiruby | - Dodavka v 3 blocich
e2 e2 - pfivadény vzduch (SUP) 900 x 1200 mm pruZna manzeta, $ifka pfiruby 30 mm - dvel‘? - 3.62'15‘(1 ) B o ) 3
i1 i1 - odvadény vzduch (ETA) 900 x 900 mm uzaviraci klapka, pruzna manZzeta, $itka pfiruby | - Scherna Je urceno pouze pro ’zakvl’adm |[1forma§|', zavazne rozmery
i2 i2 - odpadni vzduch (EHA) 900 x 1200 mm pruzna manzeta, $itka pfiruby 30 mm obdrzite s dodavkou zafizeni, pfipadné na vyZadani od vyrobce.
K vystup kondenzatu @ 32/40 mm sifon - otvory pro Srouby pro pfipojeni potrubi (pro jedno hrdlo): 4x M6
T Vodni ohfivaé 1" vnitfni pripojovaci rozmér - regulaéni uzel
CHW Vodni chladi¢ 1" vnitini pripojovaci rozmér - regulaéni uzel

Jednotka - Rozméry bloku:
1295 x 1715 x 2480 mm
560 x 1940 x 2480 mm
1485 x 1715 x 2480 mm

Verze programu: 8.90.231/CZ /0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_dolni.adu
Datum tisku: 18.5.2019
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Vzduchotechnické schéma

Nominalni hodnoty
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Nabidka ¢.:

Akce: VZT jednotka ¢.1
Pozice: VZT jednotka ¢.1

Jednotka

DUPLEX 15000 Roto Specifikace:

DUPLEX 15000 Roto / 60/neuréeno - Me.118.EC3 - Mi.118.EC3 - RT - Fe.K4 -
Fi.K4 - T.2 - CHW.4 - CO.TCH - Ke.LF24 - Ki.LM24A -
RE-TPO4.E.EXT.LM24A-SR - R-CHW3.E.EXT.TR 24-SR - He1.900/900.P.TR -
He2.900/1200.P.TR - Hi1.900/900.P.TR - Hi2.900/1200.P.TR - RD5 - RD4-10 -
PFe - PFi - PDe - PDi - SW - CM.s - CPFTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS
RH-24 - ADS CO2-24 - ErP 2016, 2018

Zimni provoz

e1 - venkovni vzduch (ODA)
i1 - odvadény vzduch (ETA)

e2 - privadény vzduch (SUP)
i2 - odpadni vzduch (EHA)

Rr(?ZHWS.E RE-TPO4.E
I
privédény
vzduch 400V L venkovni
4,20 kW d_d, filtrace G4 vzduch

; ! Ke
! 1

10900 m3/h o 19c! | 19°C 12°C “2°c .

600 Pa 23% 1 23% 36 % 90 % ) 12
0" g Lo @ -
2% 1 H

! 1
! |
[y
Me.TT8.EC3 CHWA T2 G4 kazetovy
27,2kW
V°‘:a1;$/5: c T.1700 kondenzagni
5%
102,5 kW
G4 kazetovy Mi.118.EC3
0°c
0°C 94 %
100 % 2
Ki filtrace G4 00V odpadni
3,87 kW vzduch

Poznédmka: Schématické znazornéni funkci jednotky. Umisténi vstup( a vystupl nemusi pfesné souhlasit se skutecnym provedenim a konfiguraci hrdel.

Letni provoz

e1 - venkovni vzduch (ODA)
i1 - odvadény vzduch (ETA)

e2 - privadény vzduch (SUP)
i2 - odpadni vzduch (EHA)

filtrace G4 vzduch
Ke
32°C
35%

pivadany
vzduch 400V
4,20 kW
10900 m3/h o2
600 Pa «
18°C
79%
Me.T18.EC3

G4 kazetovy

Ki filtrace G4

R-CHW3.E RE-TPO4.E
|
1]
! 1
! 1
17°C 28°C : I 28°C
83 % 44 % 1 44 %
o 1t
! 1
! 1
! |
[J—
CHWA T2
38,5 kW
etylenglykol 25% 6/12°C
6410 Ih

o

G4 kazefovy

.T.1700 kondenzacni
3%

16,1 kW

Mi.118.EC3

» 31°C
30°C 36%

38 %

400V odpadni
3,87 kW vzduch

Poznéamka: Schématické znazornéni funkci jednotky. Umisténi vstup( a vystupl nemusi pfesné souhlasit se skutecnym provedenim a konfiguraci hrdel.

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_dolni.adu
Datum tisku: 18.5.2019



h-x diagram

ﬂé Nominalni hodnoty

Nabidka €.:
'b Akce: VZT jednotka ¢.1

Pozice: VZT jednotka ¢.1

DUPLEX 15000 Roto / 60/neur&eno - Me.118.EC3 - Mi.118.EC3 - RT - Fe.K4 -
Fi.K4 - T.2 - CHW.4 - CO.TCH - Ke.LF24 - Ki.LM24A -
hps . RE-TPO4.E.EXT.LM24A-SR - R-CHW3.E.EXT.TR 24-SR - He1.900/900.P.TR -
Jednotka DUPLEX 15000 Roto Specifikace: He2.900/1200.P.TR - Hi1.900/900.P.TR - Hi2.900/1200.P.TR - RD5 - RD4-I0 -
PFe - PFi - PDe - PDi - SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS
RH-24 - ADS CO2-24 - ErP 2016, 2018

Zimni provoz

Privod
- 10 % 20 % 30% 409 popis t[°Cl | rh[%]
o e1 | venkovni vzduch -12,0 90
- 350 % eR | rekuperace 11,9 36
%0 0% e2 | ohfev 20,0 22
25 / 0%
= Odvod
&2 T 5 =100
2 ! = popis tI°Cl | rh[%]
“ohtev | i1 | odvadény vzduch 20,0 40
15 °7'1: KW 45 50 i2 | rekuperace 0,4 94
/ rekuperace} 40
10 102,47 k| 35
1 7 \30 h [kJ/kg]
A 25 25
>
20
i !
| 2 15
0 ] 102,47 w2
[ VAT 10
/ 477
5 ' Tavarg
5
il
I 0
10) H %
e~ "
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Verze programu: 8.90.231/CZ/0 Soubor: Moje_dolni.adu
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Pozadavky na stavbu

pro instalaci jednotky

Nabidka €.:
Akce: VZT jednotka ¢€.1
Pozice: VZT jednotka ¢.1

. . RE-TPO4E.EXT.LM24A-SR - R-CHW3.E.EXT.TR 24-SR - He1.900/900.P.TR -
Jednotka DUPLEX 15000 Roto Specifikace: 5 o 00 p TR - Hit.900/900.P.TR - Hi2.900/1200.P TR . RD5 - RD4.10 -

DUPLEX 15000 Roto / 60/neuréeno - Me.118.EC3 - Mi.118.EC3 - RT - Fe.K4 -
Fi.K4 - T.2 - CHW.4 - CO.TCH - Ke.LF24 - Ki.LM24A -

PFe - PFi - PDe - PDi - SW - CM.s - CPFTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS
RH-24 - ADS CO2-24 - ErP 2016, 2018

Elektro

Napéti
Proud
Doporucéené odjisténi
Typ a dimenze kabell

400V
19A
3x 25A (char. C)

viz schéma el. zapojeni

Vytapéni

Prislusenstvi (soucasti dodavky)

Topné médium

Topny vykon

Teplotni spad topného média
Pratok média (ze zdroje)

Tlakova ztrata média

Pfipojovaci rozmér (regulacéni uzel)

voda
27,17 kW
70/50°C
1171 1/h
4,44 kPa *)
1" vnitini

A protimrazovy termostat 016-H6929-109 - 6m 2)
B odvzdus$novaci ventil automaticky 2)
GB C odkalovaci ventil zéatka 2)
D,E

= Regulacni uzel: RE-TPO4.E.LM24A-SR
F C D sméSovaci ventil IVAR.MIX4, Kv 12, 1" 1)
) D E servopohon LM24A-SR 1)
C:l F  kulovy ventil 1" vnitfni 1)
F c G cerpadlo WILO YONOS PARA RS 1)

20/ 6- RKC

1 - dodavano samostatné
2 - osazeno a pfipojeno

*) Tlakova ztrata vyméniku je pokryta regulaénim uzlem RE-TPO4.E.

Upozornéni: Délka propojovaciho potrubi mezi vodnim ohfivaem a samostatné dodavanym smésovacim uzlem RE-TPO4.E nesmi prekro€it 3 m !

Chlazeni (vodni chladi€)

Prislusenstvi (soucasti dodavky)

Chladici médium etylenglykol 25% A odvzdusiovaci ventil automaticky 2)
Chladici vykon 38 46 kW B odkalovaci ventil zatka 2)
X e . / Regulaéni uzel: R-CHW3.E.TR 24-SR
Pratok média (pfi max. vykonu) 6410 I/h D ticestny kulovy kohout ~ R3020-B1 1)
Teplota média ze zdroje / Teplota zpatecky 6/12°C E servopohon TR 24-SR 1)
Tlakova ztrata vyméniku 22,02 kPa © F kulovy ventil 1" vnitfni 1)
PFipojovaci rozmér 1" Ostatni:
G gerpadlo 3)
L  zkratovy obtok 3)
K vyménik voda/ 3)
etylenglykol
1 - dodavano samostatné
2 - osazeno a pfipojeno
3 - neni souéasti dodavky
Zdravotni technika
Odvod kondenzatu pocet 1 Umisténi odvod( kondenzatu viz rozmérovy nakres
Odvod kondenzatu prdmér potrubi DN 32/40
Tvorba kondenzatu (letni) 1,8 I/h
Tvorba kondenzatu (zimni) 0,0 I/h

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_dolni.adu
Datum tisku: 18.5.2019



Nabidka €.:
Akce: VZT jednotka ¢€.1
Pozice: VZT jednotka ¢.1

Pozadavky na stavbu
pro instalaci jednotky

strana 10/ 12

Jednotka

DUPLEX 15000 Roto Specifikace:

DUPLEX 15000 Roto / 60/neuréeno - Me.118.EC3 - Mi.118.EC3 - RT - Fe.K4 -

Fi.K4 - T.2 - CHW.4 - CO.TCH - Ke.LF24 - Ki.LM24A -

RE-TPO4.E.EXT.LM24A-SR - R-CHW3.E.EXT.TR 24-SR - He1.900/900.P.TR -
He2.900/1200.P.TR - Hi1.900/900.P.TR - Hi2.900/1200.P.TR - RD5 - RD4-10 -
PFe - PFi - PDe - PDi - SW - CM.s - CPFTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS

RH-24 - ADS CO2-24 - ErP 2016, 2018

1097 507

1287 ‘

Rozmeéry jednotky délka 2970 mm
vySka (bez podstavnych noh) 2250 mm
hloubka 1930 mm
Hmotnost cca 1562 kg
Rozmérovy nakres: Manipulaéni prostor
Provedeni 60/0 parapetni  pohled z Cela (ze strany dvefi)
B
) 2970 ““I
\ 1125 530 1315 ) 1930 )
e A - H
§ - = g 8 el
i HH EE=|IF. H [
g & s ) A N
g il I
S (NG LI
] ] F o]
8l \( \( r [ 1 | IE]
D\ N Nl
L@‘ = 253 1200
140
961 1705
~
hrdlo druh rozmér prislusenstvi
el e1 - venkovni vzduch (ODA) 900 x 900 mm uzaviraci klapka, pruznd manzeta SN
e2 e2 - piivadény vzduch (SUP) 900 x 1200 mm pruzna manzeta
i1 i1 - odvadény vzduch (ETA) 900 x 900 mm uzaviraci klapka, pruzna manzeta A | otvirani dvefi min. 2113 mm
i2 i2 - odpadni vzduch (EHA) 900 x 1200 mm pruzna manzeta B | regula¢ni modul min. 740 mm
K vystup kondenzatu @ 32/40 mm sifon D | odvod kondenzatu min. 200 mm
T Vodni ohfiva¢ 1" vnitini pfipojovaci rozmér - regulaéni uzel E | zadni prostor min. 30 mm
CHW Vodni chladi¢ 1" vnitfni pfipojovaci rozmér - regulacni uzel F | horni prostor min. 600 mm
Osazeni jednotky:
Provedeni: parapetni 60 o n L
Podstavné nohy - pocet: 12 ks
Podstavné nohy - roztec: viz rozmérovy nakres
Zakladovy ram - pocet: 1 ks
Zakladovy ram - rozteé: viz rozmérovy nakres |
g / r J |

1684

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_dolni.adu
Datum tisku: 18.5.2019
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Schéma zapojeni

Nab

Akce: VZT jednotka ¢.1
Pozice: VZT jednotka ¢.1
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idka ¢é.:

Jednotka DUPLEX 15000 Roto Specifikace:

DUPLEX 15000 Roto / 60/neuréeno - Me.118.EC3 - Mi.118.EC3 - RT - Fe.K4 -

Fi.K4 - T.2 - CHW.4 - CO.TCH - Ke.LF24 - Ki.LM24A -

RH-24 - ADS CO2-24 - ErP 2016, 2018

RE-TPO4.E.EXT.LM24A-SR - R-CHW3.E.EXT.TR 24-SR - He1.900/900.P.TR -
He2.900/1200.P.TR - Hi1.900/900.P.TR - Hi2.900/1200.P.TR - RD5 - RD4-10 -
PFe - PFi - PDe - PDi - SW - CM.s - CPFTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS

svorky kabel pouziti kontrola
regulace
SsE
Silové napajeni 2z599
P
T e Me.118.EC3, 400V/9,4A g
- 3L2 |O] CYKY 5Jx4 Mi.118.EC3, 400V/9,4A i
sw 5L3 [O] % ' ]
(N) 7L4 |O jisténi 3x 25A (char. C)
PE
Ovladani a komunikace
Ovladac¢ CP Touch
PW @l I@] PW
CANHO] SYKFY 2x2x0,5 (O] CANH | (paralelni zapojeni vice ovladaéii
CAN @l .@ CANL - viz uzivatelsky navod) D
GND (O] O] GND | maximalni délka kabelu - 50 m
b1 [0] CYKY 20x1,5 O] gL  Osvstleni, Tiatitko [ ]
N1 [O] 0] N (WC, Koupelna)
D2 CYKY 20x1,5 BL Osvaétleni, Tlagitko Externi vstupy []
N2 [O] O] N (WC, Koupelna) (pro signaly 230 V)
D4 CYKY 20x1,5 L Spinaé
N4 [O] [o] ]
SYKFY 2x2x0,5
o Havarijni STOP kontakt ]
BacNet / KNX
modul
UTP CAT 5e /v\ UTP CAT 5e PWR+[O]
E I LAN E I PWR.
RJ45 RJ45 D
Umisténi v samostatné elektroinstala¢ni krabici
Napajeni 9 - 30V DC
nebo 12 - 24V AC / 5W
UTP CAT 5e
L <—> BACnet/IP
SDB [O] SYKFY 2x2x0,5 O] Univerzalni poruchovy vystup D
GND [O] O] (24V DC, max. 100mA)
sm [O] SYKFY 2x2x0,5 O] Vystup informace o provozu ventilatort D
GND [O] O] (24V DC, max. 100mA)

Verze programu: 8.90.231/CZ/0

ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_dolni.adu
Datum tisku: 18.5.2019
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Schéma zapojeni

Akce: VZT jednotka ¢.1
Pozice: VZT jednotka ¢.1
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Nabidka ¢€.:

DUPLEX 15000 Roto / 60/neuréeno - Me.118.EC3 - Mi.118.EC3 - RT - Fe.K4 -
Fi.K4 - T.2 - CHW.4 - CO.TCH - Ke.LF24 - Ki.LM24A -

A . RE-TPO4.E.EXT.LM24A-SR - R-CHW3.E.EXT.TR 24-SR - He1.900/900.P.TR -
Jednotka DUPLEX 15000 Roto Specifikace: He2.900/1200.P.TR - Hi1.900/900.P.TR - Hi2.900/1200.P.TR - RD5 - RD4-IO -
PFe - PFi - PDe - PDi - SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS
RH-24 - ADS C02-24 - ErP 2016, 2018
svorky kabel pouziti kontrola
regulace
Ohfivace a chladice
lLE gh CYKY 3Jx1,5 N P Cerpadlo topné vody Vodni c,’hﬁvaé o
K [O L (230V AC, max. 8A) Externi regulacni uzel RE-TPO4.E
K |O
i[O []
;’;‘,D gh CYKY 30x1,5 ; S Servopohon regula¢niho uzlu topné vody
SA2 §|—| (Belimo LM24A-SR)
yv1 [O] SYKFY 2x2x0,5 O] Ovladani kotle ]
GND [O] O] (vystupni signal 24V DC / max. 150 mA)
®© Vodni chladi¢
1 . v s
ER,D e) CYKY 30x1.,5 AcLp) Ventil regulagniho uzlu  Externi regulaéni uzel R-CHW3.E
A1 (O] chladice(0 - 10 V)
(servopohon Belimo TR 24-SR) D
— sc [O] CYKY 30x1,5 Povoleni chodu chladice - sepnuto
- c [Of O] (spinaci kontakt, 230 V /0,5 A)

Externi ¢idla

I(;lrlD SYKFY 2x2x0.5 gl:m Cidlo relativni vinkosti ADS RH-24 - prostorové (]
24v (O] o] ~ (Napajeni 24V DC, max. 80 mA)
P SYKFY 2:2x0.5 anp  Cidlo CO2 ADS CO2-24 - prostorové o
24V [O] - (Napajeni 24V DC, max. 80 mA)

Schéma zapojeni uvadi pouze svorky pro pfipojeni externich vodict a zafizeni.

Svorky zapojené z vyroby uvadéné nejsou.

Slaboporudé kabely se nesmi vést v soubé&hu se silovymi ! (viz pfislusné normy).

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_dolni.adu
Datum tisku: 18.5.2019



TECHNICKE SPECIFIKACE
VZT jednotky ¢.2



Technicka specifikace

Nabidka C.:

Akce: VZT jednotka ¢€.2

Verze programu: 8.90.231/CZ/0 Soubor: Moje_spodni2.adu
ze dne: 27.2.2019 Datum tisku: 18.5.2019



Technicky popis
Nominalni hodnoty

Nabidka €.:
Akce: VZT jednotka ¢.2
Pozice: VZT jednotka €.2

strana2/12

DUPLEX 8000 Roto / 60/3 - Me.113.EC3 - Mi.113.EC3 - RE - Fe.K4 -

Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.TCH - Ke.LF24 - RE-TPO4.LM24A-SR -

- Vnitfni s rotacnim rekuperatorem

- Jednotka spliiuje ErP (Ecodesign) - nafizeni EU 1253/2014, platné od 1.1.2016i 1.1.2018.

Jednotka DUPLEX 8000 Roto Specifikace: R-CHW3.TR 24-SR - He1.300/900.P.TR - He2.300/900.P.TR -
Hi1.700/500.P.TR - Hi2.710/900.P.TR - RD5 - RD4-10 - PFe - PFi - PDe -
PDi - SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - ErP 2016, 2018

Typ jednotky

Provedeni 60/3 parapetni
Hmotnost: cca 989 kg, Dodavka v 3 blocich

pohled z Cela (ze strany dvefi)

1600 ‘

1600

900x300 110| ‘

1110 900x300

Manipulacéni prostor

e-pfivod (400 V), i-odvod (400 V)

emax-privod (400 V), imax-odvod (400 V)
Jednotka obsahuje ventilatory vybavené

zmérena podle normy ISO 3744.

C technologii. Tyto ventilatory jsou plynule regulovatelné v celé vyznac¢ené oblasti.

| I s - g w5y
9| |o| % e H
1 @772 |
RE k=1 =i
o 2
;4 % N
i 8 < % < g 8 i2
i2 i1 k
| I 18 3 1 ] = E—  a— | T =~
% Z N R N
500 _|_[130 }g" 2 130 900
1160 = 1160
hrdlo druh rozmér prislusenstvi
el e1 - venkovni vzduch (ODA) 300 x 900 mm uzaviraci klapka, pruzna manzeta
e2 e2 - piivadény vzduch (SUP) 300 x 900 mm pruzna manzeta
i1 i1 - odvadény vzduch (ETA) 700 x 500 mm pruzna manzeta A | otvirani dveri min. 1820 mm
i2 i2 - odpadni vzduch (EHA) 710 x 900 mm pruzna manzeta B | regulaéni modul min. 740 mm
K vystup kondenzatu @ 32/40 mm sifon C | regulaéni uzel min. 600 mm
T Vodni ohfivaé 1" vnitfni pripojovaci rozmér - regulaéni uzel D | odvod kondenzatu min. 200 mm
CHW Vodni chladi¢ 1" vnitini pripojovaci rozmér - regulacni uzel E | zadni prostor min. 30 mm
Vykonova charakteristika jednotky: Akustické parametry:
2 i Hladina akustického vykonu LwA (dB)
T 2000 —— e Frekvence [Hz] Total | 63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
= — dB (A) |dB(A) |dB(A) |dB(A) |dB(A) |dB(A) |dB(A) |dB(A) |dB(A
B Es— v _ (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A)
© 1500 \‘&e‘m;‘ sani el 71 51 60 68 66 60 57 51 41
é < i vytlak e2 91 69 77 83 88 86 79 73 62
% 1000 e sani i1 70 | 51 60 | 66 | 65| 58 | 54 | 50| 39
z -~ \\ vytlak i2 89 65 73 81 86 84 76 70 59
é - \ i,imax plast do okoli 64 37 46 60 57 56 56 53 36
% 500 ) \ Akusticky vy_kog dQ okoli je vypoc"t_en pro :souéasny provoz obou ventilatoru a je zméren podle normy ISO
= — 3744. Akusticky vykon na hrdlech je zméren podle normy ISO 5136.
8 0 L — \\ Hladina akustického tlaku LpA (dB)
X L x .
a 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 | pladt do okoli [ 43 | <25 [ 26 ] 39 ] 3 | 35 ] 36 | 33 <25 |
Zimni provoz: Pritok vzduchu [m3/h] Hladina akustického tlaku do okoli je uvadéna ve vzdalenosti 3 m pro soucasny provoz obou ventilétort a je

Vzduchové mnozstvi m3/h
Externi staticky tlak jednotky Pa
Napéti (jmenovité) \%
PFikon (v pracovnim bodé) kW
Pocet otacek (v pracovnim bod€) 1/min
Max. pfikon (pro dimenzovani) kW
Max. proud (pro dimenzovani) A

Typ ventilatord

Druh ventilatoru (s proménlivymi
otackami)

Ventilatory privod

odvod s 6000
5100 5100 S 5000
400 400 £
400 400 z 4000
1,5 1,3 % 3000
1725 1621 w
5.2 52 2000
8,4 8,4 1000
Me.113 | Mi.113 0
EC3 EC3 0
Ventilator: e, i - Me.113.EC3 (400 V)

e,

2000 4000 6000 8000

10000
Pratok vzduchu [m3/h]

12000

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_spodni2.adu

Datum tisku: 18.5.2019




Technicky popis

Nominalni hodnoty

Nabidka €.:
Akce: VZT jednotka ¢.2

Pozice: VZT jednotka €.2
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Jednotka

DUPLEX 8000 Roto Specifikace:

DUPLEX 8000 Roto / 60/3 - Me.113.EC3 - Mi.113.EC3 - RE - Fe.K4 -
Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.TCH - Ke.LF24 - RE-TPO4.LM24A-SR -
R-CHW3.TR 24-SR - He1.300/900.P.TR - He2.300/900.P.TR -
Hi1.700/500.P.TR - Hi2.710/900.P.TR - RD5 - RD4-10 - PFe - PFi - PDe -
PDi - SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - ErP 2016, 2018

pFivod odvod Regulaéni a uzaviraci klapky Typ servopohonu
Vstupni hrdla e1, i1 mm 300x900 700x500 Uzaviraci klapka e1 (soucast jednotky) LF24
pfipojeni pruzné pruzné
Vystupni hrdla e2, i2 mm 300x900 710x900
pfipojeni pruzné pruzné
Odvod kondenzatu K mm 1 x @32/40
pFivod odvod 4z 1
Vzduchové mnozstvi m3/h 5100 5100 £g
Vstupni teplota °C 12 20 58 % _
Vystupni teplota °C 14 -3 _§ 80 "\\\\\
Vstupni vihkost % r.h. 90 40 N o =
Vystupni vihkost % r.h. 52 79 B
Teplotni ucinnost rekuperace % 81 (80) 60
zimni (letni)
Vlhkostni u¢innost rekuperace % 85 (83) %0
zimni (letni) 40
Tepelny zisk celkovy zimni (letni) kW 59,2 (8,2) 0 2000 4000 6000 8003 ok 1(2100?1 ;/iooo
Tepelny zisk citelny zimni (letni) kW 42,9 (8) — zmni =< letni ratolcvzduehy [m3fh]
Tepelny zisk vazany zimni (letni) kW 16,3 (0)
Otacky rekuperatoru ot/min 10-13
Typ rekuperaéniho vyméniku R.E.1370 entalpicky
regeneracni
pfivod | Pislusenstvi (souasti dodavky)
Topné médium voda A protimrazovy termostat 016-H6929-109 - 6m 2)
Vzduchové mnozstvi m3/h 5100 B odvzdusiovaci ventil automaticky 2)
Vstupni teplota (za rekuperaci) °C 14 ¢ Odl(alovad ventl zatka 2
Regulacni uzel: RE-TPO4.LM24A-SR
Vystupni teplota (za ohfivatem) °C 19 og C.B D smésovaci ventil IVAR.MIX4, Ky 12, 1" 2)
Topny vykon KW 9,6 = : E servopohon LM24A-SR 2)
Teplotni spad topného média °C 70/50 F ) C ) F kulovy veni 17 nitinl 2)
Priitok média (ze zdroje) I/h 412 “ ¢ cerpado T FONOSPARARS — 2)
Tlakova ztrata média F c——
ve vyméniku kPa 4,05 1 - dodavano samostatné
ve ventilu kPa 1,58 2 - osazeno a pfipojeno
PFipojovaci rozmér (regulaéni uzel) 1" vnitfni
Typ ohfivace T 8000 3R / typ 2
vestavény
= 30
E 25 — =
§ 20
Sl
5 10— e S =
e slfm=
% 2000 4000 6000 8000 10000 12000
Prutok vzduchu [m3/h]
voda — vykonmax. --- vykonreg.

Verze programu: 8.90.231/CZ/0

ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_spodni2.adu
Datum tisku: 18.5.2019




Technicky popis
Ny

Akce: VZT jednotka ¢.2
Pozice: VZT jednotka €.2

DUPLEX 8000 Roto / 60/3 - Me.113.EC3 - Mi.113.EC3 - RE - Fe.K4 -
. Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.TCH - Ke.LF24 - RE-TPO4.LM24A-SR -
Jednotka DUPLEX 8000 Roto Specifikace: R-CHW3.TR 24-SR - He1.300/900.P.TR - He2.300/900.P.TR -
Hi1.700/500.P.TR - Hi2.710/900.P.TR - RD5 - RD4-I0 - PFe - PFi - PDe -
PDi - SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - ErP 2016, 2018
Vodni chladi¢ pfivod ‘ Prislusenstvi (soucasti dodavky)
Chladici médium etylenglykol 25% A odvzdusiovaci ventil automaticky 2)
Vzduchové mnozstvi m3/h | 5100 B odkalovaci venil zétka 2
, , o Regulac¢ni uzel: R-CHW3.TR 24-SR
Vstupni teplota (za rekuperaci) C 27 D fticestny kulovy kohout ~ R3020-B1 2)
Vystupni teplota (za chladi¢em) °C 17 E servopohon TR 24-SR 2)
Vstupni vihkost (za rekuperaci) % r.h. 45 F  kulovy ventil 1" vnitini 2)
Vystupni vihkost (za chladic¢em) % r.h. 83 - Ostatni:
Chladici vykon KW | 17,0 o/ ¢ terpade %
Y ’ L zkratovy obtok 3)
Tvorba kondenzatu I’h 1 & < i K vyménik voda/ 3)
Teplotni spad vody °C 6/12 - F s etylenglykol
Pratok média (pfi max. vykonu) I/h 2770 '
. . P 1 - dodavano samostatné
Tlak0\'/a ?tr’ata média 2 - osazeno a pfipojeno
ve vymeéniku kPa 7,21 3 - neni souéasti dodavky
ve ventilu kPa 7,50
Pfipojovaci rozmér 1" vnitfni
Typ chladice W 8000 5R / typ 2
vestavény
E 25 } =
= 20
5 —5—
X< 15
5 10 7
B o S
5
% 2000 4000 6000 8000 10000 12000
etylenglykol 25%  — vykon max. Pritok vzduchu [m3/h]
Filtrace privod odvod Prislusenstvi (soucasti dodavky)
Typ kazetovy Manostat PFe pro signalizaci zaneseni pfivodniho filtru
Trida filtrace G4 G4 Manostat PFi pro signalizaci zaneseni odvodniho filtru
Pocet filtrd ks 2 2
Rozmér kazety mm 750x495x96 | 750x495x96
Regulace: Digitalni regulace Cidla (sougasti dodavky)
Zakladni funkce jednotky RD5 400V-EC / 400V-EC Cidlo teploty venkovniho vzduchu (ODA) ADS TEa
Umisténi regulaéniho modulu na jednotce Cidlo teploty odvadéného vzduchu (ETA) ADS TEb
standardni poloha Cidlo teploty odpadniho vzduchu (EHA) ADS TU2
Celkovy pfikon (v pracovnim bodé) 2,8 kW Cidlo teploty pfivadéného vzduchu (SUP) ADS TU1
Expandery RD4-10
Ovladani CP Touch (B) barva bila
Hlavni vypina& SW
Verze programu: 8.90.231/CZ/0 Soubor: Moje_spodni2.adu

ze dne: 27.2.2019 Datum tisku: 18.5.2019



ErP parametry

Nabidka ¢€.:
Akce: VZT jednotka €.2
Pozice: VZT jednotka ¢.2
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Jednotka DUPLEX 8000 Roto Specifikace:

DUPLEX 8000 Roto / 60/3 - Me.113.EC3 - Mi.113.EC3 - RE - Fe.K4 -
Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.TCH - Ke.LF24 - RE-TPO4.LM24A-SR -
R-CHW3.TR 24-SR - He1.300/900.P.TR - He2.300/900.P.TR -
Hi1.700/500.P.TR - Hi2.710/900.P.TR - RD5 - RD4-10 - PFe - PFi - PDe -
PDi - SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - ErP 2016, 2018

Nazev nebo ochranna znamka vyrobce:
Identifikaéni znacka modelu:
Typ jednotky:

Typ pohonu:

Typ systému pro zpétné ziskavani tepla:
Tepelna ucinnost zpétného ziskavani tepla:
Jmenovity pratok vzduchu:

Efektivni elektricky pfikon:

SFP int:

Uginna natokova rychlost:

Jmenovity vnéjsi tlak:

Vnitfni tlakova ztrata vétracich soucasti:
Staticka ucinnost ventilator(l (dle 327/2011):
Max. vnéjsi netésnost:

Max. vnitfni netésnost (pfeneseni):
Energeticka klasifikace filtra:

Upozornéni

Akusticky vykon skiiné (LwA):
Internetova adresa navodu na demontaz:

(ve vypoctu zahrnuta korekce filtru)

ErP (NRVU)

Informace o vétracich jednotkach pro obytné budovy podle NARIZENI KOMISE (EU) &. 1253/2014, &l. 4 odst. 2

ATREA s.r.0.
DUPLEX 8000 Roto

Vétraci jednotka pro jiné nez obytné budovy (NRVU)
Obousmérna vétraci jednotka (BVU)

s proménlivymi otackami
rotacni regeneracni vymeénik
78 %

1,42 m3/s

2,3 kW

346 Ws/m3

1,9/1,9m/s (pfivod / odvod)
400 /400 Pa (pfivod / odvod)
102 /111 Pa (pfivod / odvod)
65,7/65,7 % (pfivod / odvod)
0,6 %

2,8%

A

V jednotce je nutno pravidelné ménit filtry vzduchu. Zanesené vzduchové filtry
zplsobuji snizeni vykonu a celkové Gcinnosti vétraci jednotky.

62 dB (A)
www.atrea.cz/erp

Jednotka splriuje ErP (Ecodesign) - nafizeni EU 1253/2014, platné od 1.1.2016 i 1.1.2018.

Upozornéni:

Jednotka je uréena do prostordl normalnich s teplotou od 5 do 55 °C (nesmi byt vystavena povétrnostnim vliviim, zejména deéti nebo snéhu !).
V pfipadé, Ze je jednotka umisténa v prostoru normalnim s teplotou klesajici pod +5 °C, je nutno dostate¢né tepelné chranit:

- topny okruh vodniho ohfivace nemrznouci naplini s odpovidajici tepelnou odolnosti
- vyvod kondenzatu topnym kabelem, ktery se automaticky spina termostatem

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_spodni2.adu
Datum tisku: 18.5.2019



Rozmérovy nakres
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Nabidka ¢.:
Akce: VZT jednotka ¢.2
Pozice: VZT jednotka ¢.2
DUPLEX 8000 Roto / 60/3 - Me.113.EC3 - Mi.113.EC3 - RE - Fe.K4 - Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.TCH - Ke.LF24 - RE-TPO4.LM24A-SR -

R-CHW3.TR 24-SR - He1.300/900.P.TR - He2.300/900.P.TR - Hi1.700/500.P.TR - Hi2.710/900.P.TR - RD5 - RD4-I10 - PFe - PFi - PDe - PDi -
SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - ErP 2016, 2018

Jednotka DUPLEX 8000 Roto Specifikace:

Jednotka - Rozméry bloku:
1170 x 1170 x 2200 mm
560 x 1610 x 2050 mm

Provedeni 60/3 parapetni
Hmotnost: cca 989 kg

pohled z Cela (ze strany dvefi)

2665 1305 x 1170 x 2285 mm
L 1600 | 530 | 1135 L 1600 |
900x300 119 300x900,95 119 900x300
‘ Ne2 ‘ ‘ fe2 ‘ el ‘
—y S@ JL_IIL —@ @7
[ ®|le E g

2020

700
710

S

i

130 900
1160 1160

5

PFi osazovani jednotky dbejte na minimalni manipulaéni prostor - viz technicky popis.

hrdlo druh rozmér prisluSenstvi Poznamky:
el e1 - venkovni vzduch (ODA) 300 x 900 mm uzaviraci klapka, pruzna manzeta - Dodavka v 3 blocich ol lo
e2 e2 - pfivadény vzduch (SUP) 300 x 900 mm pruZna manzeta - dvefe - 3 ¢asti °
i1 i1 - odvadény vzduch (ETA) 700 x 500 mm pruzna manzeta - Schéma je uréeno pouze pro zakladni informaci, zadvazné rozméry
i2 i2 - odpadni vzduch (EHA) 710 x 900 mm pruzna manzeta obdrzite s dodavkou zafizeni, pfipadné na vyzadani od vyrobce. %
K vystup kondenzatu @ 32/40 mm sifon - otvory pro Srouby pro pfipojeni potrubi (pro jedno hrdlo): 4x M6
T Vodni ohfivag 1" vnitfni pripojovaci rozmér - regulaéni uzel - Sitka pfiruby: 20 mm
CHW Vodni chladi¢ 1" vnitini pripojovaci rozmér - regulaéni uzel

Verze programu: 8.90.231/CZ /0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_spodni2.adu
Datum tisku: 18.5.2019



Vzduchotechnické schéma

ﬂé Nominalni hodnoty

Nabidka €.:
'b Akce: VZT jednotka €.2

Pozice: VZT jednotka €.2

DUPLEX 8000 Roto / 60/3 - Me.113.EC3 - Mi.113.EC3 - RE - Fe.K4 -
. Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.TCH - Ke.LF24 - RE-TPO4.LM24A-SR -
Jednotka DUPLEX 8000 Roto Specifikace: R-CHW3.TR 24-SR - He1.300/900.P.TR - He2.300/900.P.TR -
Hi1.700/500.P.TR - Hi2.710/900.P.TR - RD5 - RD4-10 - PFe - PFi - PDe -
PDi - SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - ErP 2016, 2018

Zimni provoz e1 - venkovni vzduch (ODA) e2 - privadény vzduch (SUP)
i1 - odvadény vzduch (ETA) i2 - odpadni vzduch (EHA)

R-CHW3 RE-TPO4
?
1

pivadény

vzduch 400 V I | enkovni
1,54 kKW Ay filtrace G4 zduch

I | Ke
I

5100 m3/h 2 19°C : : 19°C 14°C -12°C .

400 Pa 37 % , | 37 % 52 % 90 % -12°C
57 < Y ® =
35% 1 |

! 1
! 1
Me.113.EC3 'c'ers" T3 G4 kazetovy
9,6 kW
voda 70/50°C "
11210 R.E.1370 entalpicky
81 %
59,2 kW
G4 kazetovy Mi.113.EC3
m N
-3°C . 76 %
79% 2
filtrace G4 400 V odpadni
1,28 kW vzduch

Poznédmka: Schématické znazornéni funkci jednotky. Umisténi vstup( a vystupl nemusi pfesné souhlasit se skutecnym provedenim a konfiguraci hrdel.

Letni provoz e1 - venkovni vzduch (ODA) e2 - privadény vzduch (SUP)
i1 - odvadény vzduch (ETA) i2 - odpadni vzduch (EHA)
R-CHW3 RE-TPO4
pivadény
vzduch 400V | enkovni
1,54 KW '_|__, filtrace G4 zduct
F ke
I
5100 m3/h 2 17°C 27°C : : 27°C 32°C .
400 Pa 83 % 45% ! 45 % 35% 2°C
18°C « @ H (‘B ! / « .
80 % 1 |
! 1
! 1
Me.113.EC3 CHW5 Y G4 kazetovy
17,0 kW
e'y‘e"g'y?k_;’;ozii‘/" or12:c IR.E.1370 entalpicky
80 %
8,2 kW
G4 kazetovy Mi.113.EC3
» 31°C
31°C 35%
37% 2
filtrace G4 400 vV odpadni
1,28 kW vzduch

Poznéamka: Schématické znazornéni funkci jednotky. Umisténi vstup( a vystupl nemusi pfesné souhlasit se skutecnym provedenim a konfiguraci hrdel.

Verze programu: 8.90.231/CZ/0 Soubor: Moje_spodni2.adu
ze dne: 27.2.2019 Datum tisku: 18.5.2019
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h-x diagram

Nominalni hodnoty

Nabidka ¢.:

Akce: VZT jednotka ¢.2
Pozice: VZT jednotka €.2

strana 8 /12

Jednotka

DUPLEX 8000 Roto Specifikace:

DUPLEX 8000 Roto / 60/3 - Me.113.EC3 - Mi.113.EC3 - RE - Fe.K4 -
Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.TCH - Ke.LF24 - RE-TPO4.LM24A-SR -
R-CHW3.TR 24-SR - He1.300/900.P.TR - He2.300/900.P.TR -
Hi1.700/500.P.TR - Hi2.710/900.P.TR - RD5 - RD4-10 - PFe - PFi - P
PDi - SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - ErP 2016, 2018

De -

Zimni provoz

Privod
as 10% 20% 30% 409 popis t[°C] | rh[%]
o el | venkovni vzduch -12,0 90
- 3950 % eR | rekuperace 13,9 52
%0 0% e2 | ohfev 20,0 35
25 0%
B Sy Odvod
e2] ] Zn
20 ] & == 100 % popis t[Cl | rh[%]
o‘;';’eh‘(m i1 | odvadény vzduch 20,0 40
15 = 50 i2 | rekuperace -2,6 76
45
// 40
10 o 35
f 59,19 kW \30 h [kJrkgl
as N7 4 ‘ -
5
20
i I e
o<t 459,19 kW 15
I
5 x< 5
1
I °
10 i
Hifr= ?
4577
0 1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14 15
x [g/kg s.v.]
Letni provoz
Privod
= 35 10% 20% 30% 409 popis t[°Cl | rh[%]
3 ‘JT MR el | venkovni vzduch 32,0 35
- @"W‘ JECaNS 60 % eR | rekuperace 27,3 45
30| J‘rekupa';l?e.} }824"”” ~ 0% e2 | chlazeni 18,0 80
18,24 kW, R
70 %
25 i1
0% Odvod
i — 1T >00%
20 = TS N i’m% popis tI°Cl | rh[%]
[ ZESgEn! i1 | odvadény vzduch 26,0 50
15 50 i2 | rekuperace 31,3 35
45
40
10 35
i \30 h [kJ/kg]
Y 25
20
[/
ol 15
b 0
5 5
i
I'f 0
104
11 5
1
15U
0 1 2 3 4 5 8 9 10 11 12 13 14 15
x [g/kg s.v.]

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_spodni2.adu
Datum tisku: 18.5.2019




Pozadavky na stavbu

pro instalaci jednotky

Nabidka €.:
Akce: VZT jednotka €.2
Pozice: VZT jednotka ¢.2
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Jednotka

DUPLEX 8000 Roto Specifikace:

DUPLEX 8000 Roto / 60/3 - Me.113.EC3 - Mi.113.EC3 - RE - Fe.K4 -
Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.TCH - Ke.LF24 - RE-TPO4.LM24A-SR -
R-CHW3.TR 24-SR - He1.300/900.P.TR - He2.300/900.P.TR -
Hi1.700/500.P.TR - Hi2.710/900.P.TR - RD5 - RD4-10 - PFe - PFi - PDe -
PDi - SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - ErP 2016, 2018

Elektro

Napéti
Proud
Doporuc¢ené odjisténi
Typ a dimenze kabeld

400V

17 A

3x 20A (char. C)

viz schéma el. zapojeni

Vytapéni Prislugenstvi (souéasti dodavky)
Topné médium voda A protimrazovy termostat 016-H6929-109 - 6m 2)
Topny vykon 9.57 kW B odvzdus$novaci ventil automaticky 2)
Py i . ’ o pe GB C odkalovaci ventil zatka 2)
TePIotn| s’pgd topnehg média 70/50°C = d Regulaéni uzel: RE-TPO4.LM24A-SR
Pratok média (ze zdroje) 412 1/h F C D smé3ovaci ventil IVAR.MIX4, Kv 12, 1" 2)
Tlakova ztrata média 4,05 kPa *) E servopohon LM24A-SR 2)
PFipojovaci rozmér (regulaéni uzel) 1" vnitni & F kulovy ventil 1" vnitfni 2)
F c G gerpadlo WILO YONOS PARARS  2)
20/ 6- RKC
1 - dodavano samostatné
2 - osazeno a pfipojeno
*) Tlakova ztrata vymeéniku je pokryta regulaénim uzlem RE-TPO4.
Chlazeni (vodni chladic) Prislusenstvi (soucasti dodavky)
Chladici médium etylenglykol 25% A odvzdusiovaci ventil automaticky 2)
Chladici vykon 17 03 kW B odkalovaci ventil zatka 2)
N - . , ’ Regulac¢ni uzel: R-CHW3.TR 24-SR
Pratok média (pfi max. vykonu) 2770 1/h D fricestny kulovy kohout R3020-B1 2)
Teplota média ze zdroje / Teplota zpatecky 6/12°C E A e = E servopohon TR 24-SR 2)
Tlakova ztrata vymeéniku 7,21 kPa ! XL F D ) F  kulovy ventil 1" vniteni 2)
Pfipojovaci rozmér 1" ! ' Ostatni:
< — G ¢erpadlo 3)
F pe B L zkratovy obtok 3)
K vyménik voda/ 3)
etylenglykol
1 - dodavano samostatné
2 - osazeno a pfipojeno
3 - neni soucasti dodavky
Zdravotni technika
Odvod kondenzatu pocet 1 Umisténi odvod( kondenzatu viz rozmérovy nakres
Odvod kondenzatu priimeér potrubi DN 32/40
Tvorba kondenzatu (letni) 0,7 I/h
Tvorba kondenzatu (zimni) 0,0 I/h

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_spodni2.adu
Datum tisku: 18.5.2019



Pozadavky na stavbu

pro instalaci jednotky

Nabidka €.:
Akce: VZT jednotka €.2
Pozice: VZT jednotka ¢.2
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Jednotka

DUPLEX 8000 Roto Specifikace:

DUPLEX 8000 Roto / 60/3 - Me.113.EC3 - Mi.113.EC3 - RE - Fe.K4 -
Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.TCH - Ke.LF24 - RE-TPO4.LM24A-SR -
R-CHW3.TR 24-SR - He1.300/900.P.TR - He2.300/900.P.TR -
Hi1.700/500.P.TR - Hi2.710/900.P.TR - RD5 - RD4-10 - PFe - PFi - PDe -
PDi - SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - ErP 2016, 2018

Rozmeéry jednotky délka 2665 mm
vysSka (bez podstavnych noh) 1820 mm
hloubka 1600 mm
Hmotnost cca 989 kg

Rozmérovy nakres:
Provedeni 60/3 parapetni

pohled z Cela (ze strany dvefi)

Manipulacni prostor

Podstavné nohy - pocet: 12 ks

Zakladovy ram - pocet: 1 ks

Zakladovy ram - rozte€: viz rozmérovy nakres

Podstavné nohy - roztec: viz rozmérovy nakres

12904

,
1000 I 530 1135 ‘ O
195, 300x900 300x900 95| [ 1600 1
110 900x300 ‘ i [ K0
yet A e2!
g room ) L ) g
L //]
= .
B )
= N
g8 %l
S
g . _ /ﬁv ; xxm IR
8 Em=! o " <
S E;Q h c o]
N N
130 900
140
822 1160 <
-
N\
hrdlo druh rozmér prisluSenstvi
el e1 - venkovni vzduch (ODA) 300 x 900 mm uzaviraci klapka, pruznd manzeta
e2 e2 - piivadény vzduch (SUP) 300 x 900 mm pruzna manzeta
i1 i1 - odvadény vzduch (ETA) 700 x 500 mm pruzna manzeta A | otvirani dvefi min. 1820 mm
i2 i2 - odpadni vzduch (EHA) 710 x 900 mm pruzna manzeta B | regula¢ni modul min. 740 mm
K vystup kondenzatu @ 32/40 mm sifon C | regula¢ni uzel min. 600 mm
T Vodni ohfiva¢ 1" vnitini pfipojovaci rozmér - regulaéni uzel D | odvod kondenzatu min. 200 mm
CHW Vodni chladi¢ 1" vnitni pfipojovaci rozmér - regulaéni uzel E | zadni prostor min. 30 mm
Osazeni jednotky:
Provedeni: parapetni 60 / 3
[cOE O] Lo

/ \ /] \

1107

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_spodni2.adu
Datum tisku: 18.5.2019
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Schéma zapojeni

Akce: VZT jednotka €.2
Pozice: VZT jednotka ¢.2
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Nabidka ¢€.:

DUPLEX 8000 Roto / 60/3 - Me.113.EC3 - Mi.113.EC3 - RE - Fe.K4 -
Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.TCH - Ke.LF24 - RE-TPO4.LM24A-SR -

Jednotka DUPLEX 8000 Roto Specifikace: R-CHW3.TR 24-SR - He1.300/900.P.TR - He2.300/900.P.TR -
Hi1.700/500.P.TR - Hi2.710/900.P.TR - RD5 - RD4-10 - PFe - PFi - PDe -
PDi - SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - ErP 2016, 2018
svorky kabel pouziti kontrola
regulace
533
Silové napajeni 2z599
g
T s %:I Me.113.EC3, 400V/8,4A g%
— 1ol CYKY 5Jx4 - ;
w513 [0 X Mi.113.EC3, 400V/8,4A i n
(N) 7L4 |O jisténi 3x 20A (char. C)
PE
Ovladani a komunikace
Ovladac¢ CP Touch
PW @l l@ PW
CANHO| SYKFY 2x2x0,5 (O] CANH | (paralelni zapojeni vice ovladaéii
CAN @l .@ CANL - viz uzivatelsky navod) D
GND [0} (O] GND maximalni délka kabelu - 50 m

D1 CYKY 20x1,5 ® L Osvétleni, Tlagitko
N1 [O] [ N (WC, Koupelna)
D2 CYKY 20x1,5 Bt Osvétleni, Tlagitko Externi vstupy
N2 [O] 0] N (WC, Koupelna) (pro signaly 230 V)
D4 [O] CYKY 20x1,5 [O]_.,  Spinag
N4 [O] Ol N
SYKFY 2x2x0,5
ZLZ Havarijni STOP kontakt

Ethernet rozhrani, TCP/IP, v&. Modbus TCP protokolu

UTP CAT 5
I I z <> - z vyroby nastavena IP adresa 172.20.20.20
- volitelné: "https://control.atrea.eu”
RJ45
SDB SYKFY 2x2x0,5 Univerzalni poruchovy vystup

(24V DC, max. 100mA)

SYKFY 2x2x0,5

1 | 6o

Vystup informace o provozu ventilatori
(24V DC, max. 100mA)

o O oot

adice

SYKFY 2x2x0,5

YV1 [O] O] Ovladani kotle D
GND O] [e) (vystupni signal 24V DC / max. 150 mA)

— sc [O] CYKY 30x1,5 O] Povoleni chodu chladi¢e - sepnuto D

- c [0 O] (spinaci kontakt, max. 8 A)
Externi klapky

GND[O] 1 Servopohon klapky - odvadény vzduch (ETA)
v [0 CYKY 30x1,5 B\QD 24V, max. 2W (Belimo ) ]
sv [O] (neni soucasti dodavky)

Verze programu: 8.90.231/CZ/0

ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_spodni2.adu

Datum tisku: 18.5.2019



Schéma zapojeni

Nabidka ¢€.:
Akce: VZT jednotka €.2
Pozice: VZT jednotka ¢.2

DUPLEX 8000 Roto / 60/3 - Me.113.EC3 - Mi.113.EC3 - RE - Fe.K4 -

Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.TCH - Ke.LF24 - RE-TPO4.LM24A-SR -

Jednotka DUPLEX 8000 Roto Specifikace: R-CHW3.TR 24-SR - He1.300/900.P.TR - He2.300/900.P.TR -
Hi1.700/500.P.TR - Hi2.710/900.P.TR - RD5 - RD4-10 - PFe - PFi - PDe -

PDi - SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - ErP 2016, 2018

svorky kabel pouziti kontrola
regulace

Externi ¢idla

IN1 [O] SYKFY 2x2x0,5 O] Cidlo 0-10V (CO2, vlhkost, diferenéni tlak a pod.) ]
GND [O] [ nebo beznapétovy spinaci kontakt
IN2 [O] SYKFY 2x2x0,5 O] Cidlo 0-10V (CO2, vihkost, diferenéni tlak a pod.) D
GND [O] O] nebo beznapétovy spinaci kontakt

Schéma zapojeni uvadi pouze svorky pro pfipojeni externich vodicu a zafizeni.
Svorky zapojené z vyroby uvadéné nejsou.
Slaboporudé kabely se nesmi vést v soubéhu se silovymi ! (viz pfislusné normy).

Verze programu: 8.90.231/CZ/0 Soubor: Moje_spodni2.adu
ze dne: 27.2.2019 Datum tisku: 18.5.2019



TECHNICKE SPECIFIKACE
VZT jednotky ¢.3 a ¢.4



Technicka specifikace

Nabidka C.:

Akce: VZT jednotka €3 a €.4

Verze programu: 8.90.231/CZ/0 Soubor: Moje_strecha.adu
ze dne: 27.2.2019 Datum tisku: 18.5.2019



Technicky popis
Nominalni hodnoty
Nabidka €.:

Akce: VZT jednotka €3 a €.4
Pozice: VZT jednotka ¢€.3(a) a €.4(C)

strana2/12

DUPLEX 5000 Roto-N / 60/0 - Me.110.EC3 - Mi.110.EC3 - RE -
Fe.K4 - Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.CHT - Ke.LF24 - Ki.LM24A -
RE-TPO4.LM24A-SR - R-CHW3.TR 24-SR - H.710/710.P.TR -

- Nastfesni s rotacnim rekuperatorem

- Jednotka spliiuje ErP (Ecodesign) - nafizeni EU 1253/2014, platné od 1.1.2016 i 1.1.2018.

Jednotka DUPLEX 5000 Roto-N Specifikace: |5 /0005 TR . Hi2 710/710.P.TR - RD5 - RDA-10 - PFe - PFi -
SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS 100 ABB barva
bila - ADS CO2-24 - ADS RH-24 - ErP 2016, 2018

Typ jednotky

Provedeni 60/0 nastresni svislé

2400

pohled z Cela (ze strany dvefi)
Hmotnost: cca 667 kg, Dodavka jednotky vcelku

Manipulacéni prostor

e-pfivod (400 V), i-odvod (400 V)

emax-privod (400 V), imax-odvod (400 V)
Jednotka obsahuje ventilatory vybavené

zmérena podle normy ISO 3744.

C technologii. Tyto ventilatory jsou plynule regulovatelné v celé vyznac¢ené oblasti.

\
710 3 lg{ Lg{ 3 710
ES T Il & B A
=
e2 N 9‘( % r > 2 el
el — e2
38 = L
S5 M
i 2 e] % < 3 i2
i2 it
J 1 \ 18 V I J s
\g‘ 150
710 3 3 710
1200 1200 I/ l/ /\ C@
hrdlo druh rozmér prislusenstvi
el e1 - venkovni vzduch (ODA) 710 x 710 mm uzaviraci klapka, pruzna manzeta
e2 e2 - piivadény vzduch (SUP) 710 x 710 mm pruzna manzeta
i1 i1 - odvadény vzduch (ETA) 710 x 710 mm uzaviraci klapka, pruzna manzeta
i2 i2 - odpadni vzduch (EHA) 710 x 710 mm pruzna manzeta A | otvirani dvefi min. 1200 mm
K vystup kondenzatu @ 32/40 mm sifon B | regulaéni modul min. 740 mm
T Vodni ohfivaé 1" vnitfni pripojovaci rozmér - regulaéni uzel C | regulaéni uzel min. 800 mm
CHW Vodni chladi¢ 1" vnitini pripojovaci rozmér - regulacni uzel D | odvod kondenzatu min. 200 mm
Vykonova charakteristika jednotky: Akustické parametry:
4 Hladina akustického vykonu LwA (dB)
T 1800 I Frekvence [Hz] Total | 63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
> 1600 - e dB(A) |dB(A) |dB(A) |dB(A) |dB(A) |dB(A) |dB(A) |dB(A) |dB(A)
% 1400 sani e1 62 38 56 56 56 55 51 43 26
§ 1200 . — vytlak e2 86 59 69 79 83 80 76 71 62
2 e,emax .
x 1000 sani i1 62 38 55 57 56 55 50 43 25
Z 800 vytlak i2 86 59 69 78 83 80 75 70 61
é 600 \\ i,imax plast do okoli 63 43 49 60 58 53 43 36 28
% 400 L o \; Akusticky vykon do okoli je vypocten pro soucasny provoz obou ventildtoru a je zméien podle normy ISO
T 200 N\ 3744. Akusticky vykon na hrdlech je zméren podle normy ISO 5136.
g o — \ Hladina akustického tlaku LpA (dB)
o 0 2000 4000 6000 8000 | _plést do okoli [ 42 | <25 [ 28] 39 ] 38 ] 33 ] <25 [ <25 [ <25 |
Zimni provoz: Pritok vzduchu [m3/h] Hladina akustického tlaku do okoli je uvadéna ve vzdalenosti 3 m pro soucasny provoz obou ventilétort a je

Vzduchové mnozZstvi m3/h
Externi staticky tlak jednotky Pa
Napéti (jmenovité) \%
PFikon (v pracovnim bodé) kW
Pocet otacek (v pracovnim bod€) 1/min
Max. pfikon (pro dimenzovani) kW
Max. proud (pro dimenzovani) A

Typ ventilatord

Druh ventilatoru (s proménlivymi
otackami)

Ventilatory privod

odvod

3600 3600
440 440
400 400
1,1 1,0
2304 2233
2,5 2,5
3,8 3,8

Me.110 | Mi.110
EC3 EC3

3000 T

2500

2000

1500

Elektricky pfikon [W]

1000

500

0

0 2000 4000
Ventilator: e - Me.110.EC3 (400 V), i - Mi.110.EC3 (400 V)

6000 8000
Pratok vzduchu [m3/h]

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_strecha.adu

Datum tisku: 18.5.2019



Technicky popis
Nominalni hodnoty

Nabidka €.:
Akce: VZT jednotka €3 a €.4
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Pozice: VZT jednotka ¢.3(a) a €.4(C)

Jednotka DUPLEX 5000 Roto-N Specifikace:

DUPLEX 5000 Roto-N / 60/0 - Me.110.EC3 - Mi.110.EC3 - RE -
Fe.K4 - Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.CHT - Ke.LF24 - Ki.LM24A -
RE-TPO4.LM24A-SR - R-CHW3.TR 24-SR - H.710/710.P.TR -
He1.710/710.P.TR - Hi2.710/710.P.TR - RD5 - RD4-IO - PFe - PFi -
SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS 100 ABB barva
bila - ADS CO2-24 - ADS RH-24 - ErP 2016, 2018

Pripojovaci prvky pfivod odvod Regulaéni a uzaviraci klapky Typ servopohonu
Vstupni hrdlo i1 mm - 710x710 Uzaviraci klapka e1 (soucast jednotky) LF24
pfipojeni - pruzné Uzaviraci klapka i1 (souc¢ast jednotky) LM24A
Vystupni hrdlo e2 mm 710x710 -
pfipojeni pruzné -
Odvod kondenzatu K mm 1 x @32/40
Rekuperaéni vyménik pfivod odvod 5 100
Vzduchové mnozstvi m3/h 3600 3600 £y o
Vstupni teplota °C -12 20 38 _
Vystupni teplota °C 14 -3 2 80 = =
Vstupni vihkost % r.h. 90 40 N o ==
Vystupni vihkost % r.h. 52 80
Teplotni ucinnost rekuperace % 80 (79) 60
zimni (letni)
Vlhkostni u¢innost rekuperace % 84 (81) %0
zimni (letni) 40
- Yo : 0 2000 4000 6000 8000
Tepeln)'/ z!sk cglkon .2|mr'1| (Ietr’n) kW 41,4 (5,8) T ' Pritok vzduchu [m3h]
Tepelny zisk citelny zimni (letni) kW 30,1 (6) Zimni letni
Tepelny zisk vazany zimni (letni) kW 11,3 (0)
Otacky rekuperatoru ot/min 10-13
Typ rekuperaéniho vyméniku R.E.K 1050 entalpicky
regeneracni
pfivod | Pfislusenstvi (sougasti dodavky)
Topné médium etylenglykol 25% A protimrazovy termostat 016-H6929-109 - 6m 2)
Vzduchové mnozstvi m3/h 3600 B odvzdus$novaci ventil automaticky 2)
, , o C odkalovaci ventil zatka 2)
Vs’tupnl Feplota (za rekuwper?m) C 14 Regulaéni uzel: RE-TPO4.LM24A-SR
Vystupni teplota (za ohfivatem) °C 19 K D smésovaci ventil IVAR.MIX4, Ky 12, 1" 2)
Topny vykon kW 7,0 N D,E g B E servopohon LM24A-SR 2)
Teplotni spad topného média °C 70/50 1 CA F kulovy venti 17 nitinl 2)
o L ; b ) C D G ¢cerpadio WILO YONOS PARARS  2)
Pratok média (ze zdroje) I’h 301 i 20/ 6- RKC
Tlakova ztrata média Sk T Ostatni:
ve vyméniku kPa 4,05 F K vyménik voda/ 3)
ve ventilu kPa | 1,31 stytenglykol
Pfipojovaci rozmér (regulaéni uzel) 1" vnitini 1 - dodavano samostatné
Typ ohfivace T 5000 3R/ typ 2 2 - osazeno a pfipojeno
vestavény 3 - neni soucasti dodavky, doporué¢eno
Omezeni viz upozornéni
= 20
s
% 10—~ L
L 5 // — = —
i) et
0 2000 4000 6000 8000
Prutok vzduchu [m3/h]
etylenglykol 25% — vykonmax. --- vykon reg.

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_strecha.adu
Datum tisku: 18.5.2019



Technicky popis
Nominalni hodnoty

Nabidka €.:
Akce: VZT jednotka €3 a €.4
Pozice: VZT jednotka ¢€.3(a) a €.4(C)
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Jednotka

DUPLEX 5000 Roto-N Specifikace:

DUPLEX 5000 Roto-N / 60/0 - Me.110.EC3 - Mi.110.EC3 - RE -
Fe.K4 - Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.CHT - Ke.LF24 - Ki.LM24A -
RE-TPO4.LM24A-SR - R-CHW3.TR 24-SR - H.710/710.P.TR -
He1.710/710.P.TR - Hi2.710/710.P.TR - RD5 - RD4-IO - PFe - PFi -
SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS 100 ABB barva
bila - ADS CO2-24 - ADS RH-24 - ErP 2016, 2018

Vodni chladié pfivod ‘ Prislusenstvi (soucasti dodavky)
Chladici médium etylenglykol 25% A odvzdusiovaci ventil automaticky 2)
Vzduchové mnozstvi m3/h | 3600 B odkalovaci veni zétka 2
, , o Regulac¢ni uzel: R-CHW3.TR 24-SR
Vstupni teplota (za rekuperaci) C 27 D fiicestny kulovy kohout ~ R3020-B1 2)
Vystupni teplota (za chladi¢em) °C 19 E servopohon TR 24-SR 2)
Vstupni vihkost (za rekuperaci) % r.h. 45 F kulovy ventil 1" vnitfni 2)
Vystupni vihkost (za chladicem) % r.h. 73 oéta‘f“': Y N
P cerpadlo
Chladici vykon kW 9,7 c} L zkratovy obtok 3)
Tvorba kondenzéatu I/h 0 K vyménik voda 3)
Teplotni spad vody °C 6/12 etylenglykol
Pritok média (pfi max. vykonu) I/h 2130
. . P 1 - dodavano samostatné
Tlak0\'/a ?tr’ata media 2 - osazeno a pfipojeno
ve vymeéniku kPa 8,69 3 - neni souéasti dodavky
ve ventilu kPa 4,44
Pfipojovaci rozmér 1" vnitfni
Typ chladice W 5000 5R / typ 2
vestavény
Omezeni viz poznamka
= 18
2 16
=14
g 12 =
= 10 o
; 8 —
B L
5 2
% 2000 4000 6000 8000
etylenglykol 25% — vykonmax. --- vykon reg. Pratok vzduchu [m3/h]
Filtrace privod odvod Prislusenstvi (soucasti dodavky)
Typ kazetovy Manostat PFe pro signalizaci zaneseni pfivodniho filtru
Trida filtrace G4 G4 Manostat PFi pro signalizaci zaneseni odvodniho filtru
Pocet filtra ks 2 2
Rozmér kazety mm 750x495x96 | 750x495x96

Zakladni funkce jednotky
Umisténi regulaéniho modulu

Prevodnik

Celkovy pfikon (v pracovnim bodé)
Expandery

Ovladani

Hlavni vypinag

Regulace: Digitalni regulace Cidla (sougasti dodavky)

RD5 400V-EC / 400V-EC Prostorové ¢idlo CO2 ADS C0O2-24

na jednotce Cidlo vihkosti prostorové ADS RH-24
standardni poloha Cidlo teploty venkovniho vzduchu (ODA) ADS TEa

BacNet / KNX Cidlo teploty odvadéného vzduchu (ETA) ADS TEb

2,1 kW Cidlo teploty odpadniho vzduchu (EHA) ADS TU2

RD4-10 Cidlo teploty pfivadéného vzduchu (SUP) ADS TU1

CP Touch (B) barva bila Cidlo prostorové teploty ADS100ABBbarvabila
SW

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_strecha.adu

Datum tisku: 18.5.2019



ErP parametry

Nabidka ¢€.:
Akce: VZT jednotka ¢3 a ¢.4
Pozice: VZT jednotka ¢.3(a) a ¢.4(C)
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Jednotka DUPLEX 5000 Roto-N Specifikace:

DUPLEX 5000 Roto-N / 60/0 - Me.110.EC3 - Mi.110.EC3 - RE -
Fe.K4 - Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.CHT - Ke.LF24 - Ki.LM24A -
RE-TPO4.LM24A-SR - R-CHW3.TR 24-SR - H.710/710.P.TR -
He1.710/710.P.TR - Hi2.710/710.P.TR - RD5 - RD4-IO - PFe - PFi -
SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS 100 ABB barva
bila - ADS CO2-24 - ADS RH-24 - ErP 2016, 2018

Nazev nebo ochranna znamka vyrobce:
Identifikaéni znacka modelu:
Typ jednotky:

Typ pohonu:

Typ systému pro zpétné ziskavani tepla:
Tepelna ucinnost zpétného ziskavani tepla:
Jmenovity pratok vzduchu:

Efektivni elektricky pfikon:

SFPint:

Uginna natokova rychlost:

Jmenovity vnéjsi tlak:

Vnitfni tlakova ztrata vétracich soucasti:
Staticka ucinnost ventilator(l (dle 327/2011):
Max. vnéjsi netésnost:

Max. vnitfni netésnost:

Energeticka klasifikace filtra:

Upozornéni

Internetova adresa navodu na demontaz:

(ve vypoctu zahrnuta korekce filtru)

ErP (NRVU)

Informace o vétracich jednotkach pro obytné budovy podle NARIZENI KOMISE (EU) &. 1253/2014, &l. 4 odst. 2

ATREA s.r.0.
DUPLEX 5000 Roto-N

Vétraci jednotka pro jiné nez obytné budovy (NRVU)
Obousmérna vétraci jednotka (BVU)

s proménlivymi otackami
rotacni regeneracni vymeénik
80 %

1,00 m3/s

1,9 kW

379 Ws/m3

1,3/1,3m/s (pfivod / odvod)
440 /440 Pa (pfivod / odvod)
105/118 Pa (pfivod / odvod)
68,6 /68,6 % (pfivod / odvod)
0,9 %

25%

A

V jednotce je nutno pravidelné ménit filtry vzduchu. Zanesené vzduchové filtry
zplsobuji snizeni vykonu a celkové Gcinnosti vétraci jednotky.

www.atrea.cz/erp

Jednotka splfiuje ErP (Ecodesign) - nafizeni EU 1253/2014, platné od 1.1.2016 i 1.1.2018.

Upozornéni:

Okruh vodniho ohfivage nastfesni jednotky je nutné dostate¢né tepelné chranit pouzitim nemrznouci naplné s dostate¢nou teplotni odolnosti.
Na hrdle i2 musi byt pfipojeni potrubi o minimaini délce 3 m!
Okruh vodniho chladice je nutné dostate¢né tepelné chranit pouzitim nemrznouci napiné s dostateénou teplotni odolnosti.

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_strecha.adu
Datum tisku: 18.5.2019



Rozmérovy nakres

Nabidka ¢€.:
Akce: VZT jednotka ¢3 a ¢.4

Pozice: VZT jednotka ¢€.3(a) a ¢.4(C)
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Jednotka

DUPLEX 5000 Roto-N Specifikace:

DUPLEX 5000 Roto-N / 60/0 - Me.110.EC3 - Mi.110.EC3 - RE - Fe.K4 - Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.CHT - Ke.LF24 - Ki.LM24A -
RE-TPO4.LM24A-SR - R-CHW3.TR 24-SR - H.710/710.P.TR - He1.710/710.P.TR - Hi2.710/710.P.TR - RD5 - RD4-I0O - PFe - PFi - SW -
CM.s - CPTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS 100 ABB barva bila - ADS CO2-24 - ADS RH-24 - ErP 2016, 2018

Provedeni 60/0 nastfesni svislé
Hmotnost: cca 667 kg

pohled z Cela (ze strany dvefi)

2400 )

L
710 30 150 15 30, 710
_ o
=D g ] T P ) =
o N F L X o
&2 ~ 2l et (@) %‘E‘ 2 2 b et

2135

710
710x710
1

150
710 30,

1200

/
=h
710x710
710
S

1200

e ]
le2
—> =
el
PFi osazovani jednotky dbejte na minimalni manipulaéni prostor - viz technicky popis.
hrdlo druh rozmér prisluSenstvi Poznamky:
el e1 - venkovni vzduch (ODA) 710 x 710 mm uzaviraci klapka, pruzna manzeta - Schéma je ur€eno pouze pro zakladni informaci, zavazné rozméry
e2 e2 - pfivadény vzduch (SUP) 710 x 710 mm pruzna manzeta obdrzite svdodévkou z@_ﬁ'zgni,’ pfipadpé na _vyiédéni od vyrobce.
i1 i1 - odvadény vzduch (ETA) 710 x 710 mm uzaviraci klapka, pruzna manzeta - otvory pro Srouby pro pfipojent potrubi (pro jedno hrdio): 4x M6
i2 i2 - odpadni vzduch (EHA) 710 x 710 mm pruzna manzeta - 8ifka pfiruby: 20 mm
K vystup kondenzatu @ 32/40 mm sifon - v€etné: zakladovy ram vysky 200 mm
T Vodni ohfivaé 1" vnitfni pripojovaci rozmér - regulaéni uzel
CHW Vodni chladi¢ 1" vnitini pripojovaci rozmér - regulaéni uzel

Verze programu: 8.90.231/CZ /0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_strecha.adu
Datum tisku: 18.5.2019
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Vzduchotechnické schéma
Nominalni hodnoty
Nabidka ¢.:

Akce: VZT jednotka €3 a €.4
Pozice: VZT jednotka ¢.3(a) a ¢.4(C)
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Jednotka

DUPLEX 5000 Roto-N Specifikace:

DUPLEX 5000 Roto-N / 60/0 - Me.110.EC3 - Mi.110.EC3 - RE -
Fe.K4 - Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.CHT - Ke.LF24 - Ki.LM24A -
RE-TPO4.LM24A-SR - R-CHW3.TR 24-SR - H.710/710.P.TR -
He1.710/710.P.TR - Hi2.710/710.P.TR - RD5 - RD4-IO - PFe - PFi -
SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS 100 ABB barva
bila - ADS CO2-24 - ADS RH-24 - ErP 2016, 2018

Zimni provoz

e1 - venkovni vzduch (ODA)
i1 - odvadény vzduch (ETA)

e2 - privadény vzduch (SUP)
i2 - odpadni vzduch (EHA)

RE-TPO4 R-CHW3
?
1
pivadény
vzduch 400V I | nkovni
1,10 kW — filtrace G4 duch
r= Ke
b
3600 m3/h 2 19°C 14°C : 1 14°C -12°C .

440 Pa 36 % 52 % 1 52 % 90 % 12
0% @ =1 =
35% 1 |

i 1
[
Me.110.EC3 T3 CHWS G4 kazetovy
7.0 kw
etylenglykol 25% 70/50°C £.K 1050 entalpicky
301 I/h 80 % Y
41,4 kW
G4 kazetovy Mi.110.EC3
-2°C
80 % 2
Ki filtrace G4 400V odpadni
0,98 kW vzduch
Poznédmka: Schématické znazornéni funkci jednotky. Umisténi vstup( a vystupl nemusi pfesné souhlasit se skutecnym provedenim a konfiguraci hrdel.
i e1 - venkovni vzduch (ODA e2 - privadény vzduch (SUP
etni provoz
i1 - odvadény vzduch (ETA) i2 - odpadni vzduch (EHA)
RE-TPO4 R-CHW3
privadény
vzduch 400V kovni
1,10 kW — filtrace G4 duct
-4 @
b
3600 m3/h &2 19°C : I 19°C 27°C 32°C .
440 Pa 73 % 1 73 % 45 % 35 % 32°C
20°C « H @ ' @ /./ « .
70 % 1 |
1
I 1
e
Me.110.EC3 3 CHWS G4 kazetovy
9,7 kW
etylenglykol 25% 6/12°C £ K 1050 entalpicky
2130 I/h Y
G4 kazetovy Mi.110.EC3
31°C
31°C » 35%
37% 2
Ki filtrace G4 400V odpadni
0,98 kW vzduch

Poznéamka: Schématické znazornéni funkci jednotky. Umisténi vstup( a vystupl nemusi pfesné souhlasit se skutecnym provedenim a konfiguraci hrdel.

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_strecha.adu

Datum tisku: 18.5.2019



h-x diagram

ﬂé Nominalni hodnoty

Nabidka €.:
'b Akce: VZT jednotka €3 a €.4
Pozice: VZT jednotka €.3(a) a ¢.4(C)

DUPLEX 5000 Roto-N / 60/0 - Me.110.EC3 - Mi.110.EC3 - RE -
Fe.K4 - Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.CHT - Ke.LF24 - Ki.LM24A -

e . RE-TPO4.LM24A-SR - R-CHW3.TR 24-SR - H.710/710.P.TR -
Jednotka DUPLEX 5000 Roto-N Specifikace: |7 707005 TR Hi2 710/710.P.TR - RD5 - RDA4-IO - PFe - PFi -
SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS 100 ABB barva

bila - ADS CO2-24 - ADS RH-24 - ErP 2016, 2018

Zimni provoz

Privod
s 10% 20% 30% 409 popis t[°Cl | rh[%]
o el | venkovni vzduch -12,0 90
- =150 % eR | rekuperace 13,7 52
%0 0% e2 | ohfev 20,0 35
25 ] 70 %
] 80 %
== 0% Odvod
7 i = 100 %
0 =8 IS popis t[°C] | rh[%]
lo.o0 W1 i1 | odvadény vzduch 20,0 40
15 e 45 50 i2 | rekuperace -2,4 76
/ /4 40
10] frekuperace] 35
] {41,37 kW 30 h [kJ/kg]
// ~NA,
5 a8 25
s ) - 20
0 / / Jl:nup=|nu=/ 15
I 10
I
i
ir
BTy niresi
il :
P il
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
x [g/kg s.v.]
Letni provoz
Privod
. 10 % 20% 30 % 409 popis t[°C] rh [%]
o TH\U ] - M‘” H\L\L}( H/ e1 | venkovni vzduch 32,0 35
- [ @Jﬂ’e LIS T L0 % eR | rekuperace 27,3 45
30 Jrekuperace| B’ }-579rkW - 0% e2 | chlazeni 20,0 70
| 579 kw1 R T~
i EEE 0%
G, I =
80 %
f i 0% Odvod
2 = 9,66 kW — oo
=l W’/ i popis t[°Cl | rh[%]
> SN i1 | odvadény vzduch 26,0 50
15 45 50 i2 rekuperace 31,3 35
/ 40
10 35
/ 20 h [kJ/kg)
5 I 25
20
I
0 | 15
i 10
I
5 5
i 0
BTy niresi
1 5
T
_q5 UL
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
x [g/kg s.v.]
Verze programu: 8.90.231/CZ/0 Soubor: Moje_strecha.adu

ze dne: 27.2.2019 Datum tisku: 18.5.2019



Pozadavky na stavbu
pro instalaci jednotky

Nabidka €.:
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Akce: VZT jednotka ¢3 a ¢.4
Pozice: VZT jednotka ¢.3(a) a ¢.4(C)
DUPLEX 5000 Roto-N / 60/0 - Me.110.EC3 - Mi.110.EC3 - RE -
Fe.K4 - Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.CHT - Ke.LF24 - Ki.LM24A -
T . RE-TPO4.LM24A-SR - R-CHW3.TR 24-SR - H.710/710.P.TR -
Jednotka DUPLEX 5000 Roto-N Specifikace: |7 707005 TR Hi2 710/710.P.TR - RD5 - RDA4-IO - PFe - PFi -
SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS 100 ABB barva
bila - ADS CO2-24 - ADS RH-24 - ErP 2016, 2018
Elektro
Napéti 400 V
Proud 8 A
Doporucené odjisténi 3x 16A (char. C)
Typ a dimenze kabell viz schéma el. zapojeni
Vytapéni PrisluSenstvi (souc¢asti dodavky)
Topné médium etylenglykol 25% A protimrazovy termostat 016-H6929-109 - 6m 2)
Topny vykon 6.99 KW B odvzdus$novaci ventil automaticky 2)
Py i . ’ o C odkalovaci ventil zatka 2)
TePIotm spgd topnehg media 70/50°C Regulaéni uzel: RE-TPO4.LM24A-SR
Pritok média (ze zdroje) 301 I/h X be 8B D smésovaci ventil IVAR.MIX4, Kv 12, 1" 2)
Tlakova ztrata média 4,05 kPa *) d>-: e d B E servopohon LM24A-SR 2)
Pfipojovaci rozmér (regulaéni uzel) 1" vnitini L D C D F kulovy ventil 1 nitfni 2)
o G cerpadio WILO YONOS PARARS  2)
&y + 20/ 6- RKC
F ¢ Ostatni:
K vyménik voda/ 3)
etylenglykol
1 - dodavano samostatné
2 - osazeno a pfipojeno
3 - neni soucasti dodavky, doporu¢eno
*) Tlakova ztrata vymeéniku je pokryta regulaénim uzlem RE-TPO4.
Chlazeni (vodni ch|adié) Prislusenstvi (soucasti dodavky)
Chladici médium etylenglykol 25% A odvzdusriovaci ventil automaticky 2)
Chladici vykon 9.66 kW B odkalovaci ventil zatka 2)
o . - . ’ Regulacni uzel: R-CHW3.TR 24-SR
Pratok média (pfi max. vykonu) 21301/h D thicestny kulovy kohout ~ R3020-B1 2)
Teplota média ze zdroje / Teplota zpatecky 6/12°C = -.'K".- G__ AL E servopohon TR 24-SR 2)
Tlakova ztrata vymeéniku 8,69 kPa Tl F °® F  kulovy ventil 1" vnitini 2)
_ . . " i bE D ) Ostatni:
Pfipojovaci rozmér 1 i : i
Eo — G cerpadlo 3)
F D,E B L  zkratovy obtok 3)
K vymeénik voda/ 3)
etylenglykol
1 - dodavano samostatné
2 - osazeno a pfipojeno
3 - neni souéasti dodavky
Zdravotni technika
Odvod kondenzatu pocet 1 Umisténi odvod( kondenzatu viz rozmérovy nakres
Odvod kondenzatu prdmér potrubi DN 32/40
Tvorba kondenzatu (letni) 0,3 1I/h
Tvorba kondenzatu (zimni) 0,0 I/h

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_strecha.adu
Datum tisku: 18.5.2019



Pozadavky na stavbu

pro instalaci jednotky

Nabidka €.:
Akce: VZT jednotka ¢3 a ¢.4
Pozice: VZT jednotka ¢.3(a) a ¢.4(C)
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Jednotka

DUPLEX 5000 Roto-N Specifikace:

DUPLEX 5000 Roto-N / 60/0 - Me.110.EC3 - Mi.110.EC3 - RE -
Fe.K4 - Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.CHT - Ke.LF24 - Ki.LM24A -
RE-TPO4.LM24A-SR - R-CHW3.TR 24-SR - H.710/710.P.TR -
He1.710/710.P.TR - Hi2.710/710.P.TR - RD5 - RD4-IO - PFe - PFi -
SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS 100 ABB barva
bila - ADS CO2-24 - ADS RH-24 - ErP 2016, 2018

Rozmeéry jednotky délka 2250 mm
vySka (bez podstavnych noh) 1760 mm
hloubka 1200 mm
Hmotnost cca 667 kg
Rozmérovy nakres: Manipulaéni prostor
Provedeni 60/0 nastresni svislé pohled z Cela (ze strany dvefi)
‘ 2400
@{ @{ 3 710
e 1 PR N 3
<
2 = 2
g % E o «% . ¥ 9 o1 c |_o |
2| et - %E‘ o2 g
38 T 7 - - o
b 1 T I T
g < % eg 2 2
Tl 2 (N
e [ Y
A VAR I |
= e NN
3 710
745
@
1200
hrdlo druh rozmér prisluSenstvi
el e1 - venkovni vzduch (ODA) 710 x 710 mm uzaviraci klapka, pruzna manzeta
e2 e2 - piivadény vzduch (SUP) 710 x 710 mm pruzna manzeta
i1 i1 - odvadény vzduch (ETA) 710 x 710 mm uzaviraci klapka, pruzna manzeta
i2 i2 - odpadni vzduch (EHA) 710 x 710 mm pruzna manzeta A | otvirani dvefi min. 1200 mm
K vystup kondenzatu @ 32/40 mm sifon B | regula¢ni modul min. 740 mm
T Vodni ohfivaé 1" vnitini pfipojovaci rozmér - regulaéni uzel C | regulaéni uzel min. 800 mm
CHW Vodni chladi¢ 1" vnitfni pfipojovaci rozmér - regulacni uzel D | odvod kondenzatu min. 200 mm

Osazeni jednotky:

Podstavné nohy - pocet: 6 ks

Zakladovy ram - pocet: 1 ks

Provedeni: nastresni svislé 60 / 0

Podstavné nohy - roztec: viz rozmérovy nakres

Zakladovy ram - rozte€: viz rozmérovy nakres

112 ‘

1145

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_strecha.adu
Datum tisku: 18.5.2019
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Schéma zapojeni

Akce: VZT jednotka ¢3 a ¢.4
Pozice: VZT jednotka ¢€.3(a) a ¢.4(C)
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Nabidka ¢€.:

DUPLEX 5000 Roto-N / 60/0 - Me.110.EC3 - Mi.110.EC3 - RE -
Fe.K4 - Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.CHT - Ke.LF24 - Ki.LM24A -
RE-TPO4.LM24A-SR - R-CHW3.TR 24-SR - H.710/710.P.TR -

Jednotka DUPLEX 5000 Roto-N Specifikace: |7 707005 TR Hi2 710/710.P.TR - RD5 - RDA4-IO - PFe - PFi -
SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS 100 ABB barva
bila - ADS CO2-24 - ADS RH-24 - ErP 2016, 2018
svorky kabel pouziti kontrola
regulace

Silové napajeni

PE
N

T

CYKY 5Jx2,5

Me.110.EC3, 400V/3,8A
Mi.110.EC3, 400V/3,8A

ey

SW 5L3
(N) 7L4

PE

=

jisténi 3x 16A (char. C)

Ovladani a komunikace

8

Ovladac¢ CP Touch

PW [O] O] Pw
CAN @. SYKFY 2x2x0,5 .@ CANH | (paralelni zapojeni vice ovladaét D
CAN @l l@ CANL - viz uzivatelsky navod)
GND [0} O] GND maximalni délka kabelu - 50 m
ve [0 SYKFY 2x2x0,5 OIVC | &idio prostorové teploty
T[O O| TR1 b D
GND [O] 0] 6N ADS 100 ABB barva bila
b1 [0 CYKY 20x1,5 O] = L Osvétleni, Tlagitko [ ]
N1 [O] 0] N (WC, Koupelna)
D2 CYKY 20x1,5 ® L Osvétleni, Tlagitko Externi vstupy D
N2 [O] O] < N (WC, Koupelna) (pro signaly 230 V)
D4 [O] CYKY 20x1,5 [Ol_.,  Spinat
N4 [O] O] — N D
SYKFY 2x2x0,5
?;LT) %— Havarijni STOP kontakt D

UTP CAT 5e

:

RJ45

BacNet / KNX
modul
UTP CAT 5e

LAN

.

PWR+|[O]
PWR- [O]
RJ45

Umisténi v samostatné elektroinstalacni krabici

Napajeni 9 - 30V DC
nebo 12 - 24V AC / 5W
UTP CAT 5e

o

BACnet / IP

<>

SYKFY 2x2x0,5

SDB [0}
GND [O]

Univerzalni poruchovy vystup
(24V DC, max. 100mA)

SYKFY 2x2x0,5

sm [0}
GND [O]

Vystup informace o provozu ventilatort
(24V DC, max. 100mA)

Ohfrivace a chladice

SYKFY 2x2x0,5

Yv1 [O]
GND [O]

B | |gB | :

Ovladani kotle
(vystupni signal 24V DC / max. 150 mA)

]

Verze programu: 8.90.231/CZ/0
ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_strecha.adu

Datum

tisku: 18.5.2019
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Schéma zapojeni

Nabidka ¢€.:

Akce: VZT jednotka ¢3 a ¢.4
Pozice: VZT jednotka ¢€.3(a) a ¢.4(C)
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Jednotka DUPLEX 5000 Roto-N Specifikace:

DUPLEX 5000 Roto-N / 60/0 - Me.110.EC3 - Mi.110.EC3 - RE -
Fe.K4 - Fi.K4 - T.3 - CHW.5 - CO.CHT - Ke.LF24 - Ki.LM24A -
RE-TPO4.LM24A-SR - R-CHW3.TR 24-SR - H.710/710.P.TR -
He1.710/710.P.TR - Hi2.710/710.P.TR - RD5 - RD4-IO - PFe - PFi -
SW - CM.s - CPTOUCH.B.Wh - BacNet / KNX - ADS 100 ABB barva
bila - ADS CO2-24 - ADS RH-24 - ErP 2016, 2018

svorky kabel pouziti kontrola
regulace
— sc [O] CYKY 30x1,5 0] Povoleni chodu chladice - sepnuto D
- c [O O] (spinaci kontakt, max. 8 A)

Externi ¢idla

SYKFY 2x2x0,5

IN1 [O]
GND|[O
24V O]

(o] un
O| GND

Cidlo CO2 ADS C02-24 - prostorové
(Napajeni 24V DC, max. 80 mA)

SYKFY 2x2x0,5

IN2 [O]
GND|[O
24v O]

(0] un
50 GND

Cidlo relativni vihkosti ADS RH-24 - prostorové
(Napajeni 24V DC, max. 80 mA)

Schéma zapojeni uvadi pouze svorky pro pfipojeni externich vodi¢a a zafizeni.

Svorky zapojené z vyroby uvadéné nejsou.

Slaboporudé kabely se nesmi vést v soubéhu se silovymi ! (viz pfislu§né normy).

Verze programu: 8.90.231/CZ/0

ze dne: 27.2.2019

Soubor: Moje_strecha.adu
Datum tisku: 18.5.2019




TECHNICKE SPECIFIKACE
VZT jednotky ¢€.5



UNTES

HEATING VENTILATING AIR CONDITIONING

POOL DEHUMIDIFIER UNIT
ASSEMBLING, START UP, MAINTENANCE and USER MANUAL




1. GENERAL SPECIFICATIONS

UHNS type Pool Dehumidifier Units are designed for dehumidifying the moist air that affects the comfort
conditions in the swimming pool halls.

A large amount of water can evaporate from the water surface of swimming pool depending on the water
surface area, water temperature, the activity, ambient temperature and humidity ratio. By this evaporation
the amount of moisture in the air increasing to undesired values. Condensation comes happen at the
windows, walls and other cold surface depending on high moisture ratio in the air and because of the
condensation, corrosion and bacteria growth can be seen. In addition, it causes reducing the blood
circulation in humans, leads to the prevention of ability to move in.

It is possible that, undesired moisture in a room can be dehumidified a controlled manner with UHNS type
Pool Dehumidification Unit by providing energy recovery. In the dehumidifying action providing heat
recovery up to 70% is possible according to temperature differences with the thanks to plate type heat
recovery in the unit.

UHNS | UHNS UHNS UHNS
063 080 pLY] 315

Birim / Unit Type

Nem Alma Kapasitesi~ VDI
2089 / Dehumidifier Capacity® [kg/h] 324 40,1 50,9 63,6 79,5 101,8 | 114,5 | 127,2 | 160,3 | 200,3
VDI 2089

PL 24,9 28,2 38,1 42,5 58,1 68,8 80,4 87,4 110,1 150,0
[kg/h] HP 25,1 27,7 38,1 42,2 57,0 65,6 79,3 85,7 109,2 143,4
00 22,5 25,9 35,5 40,3 52,2 62,8 71,3 81,5 104,7 135,1
10.00 12.50 16.00 18.00  20.00 25.20 | 31.50

Nem Alma Kapasitesi /
Dehumidifier Capacity*

H Debisi / Air Fl 2/h i . d
ava Debisi / Air Flow [m3/h] 5.100 | 6.300 8.000 0 0 0 0 0 0 0
PL 31,9 37,3 48,9 57,8 74,7 88,4 107,2 1140 | 144,6 | 1891
Sogutma Batarya Kapasitesi /
[kw] HP 31,6 36,2 48,4 55,3 74,0 87,1 106,7 111,1 141,9 | 183,8

Cooling Coil Capacity*
00 34,0 40,2 51,8 61,2 80,9 95,2 113,9 122,4 155,9 206,6

Sulu Batarya Isitma Kap. /

Water Heating Coil Cap.** [kw] 63,6 68,9 103,9 111,2 138,2 157,7 219 224,6 280,3 318,8

Kompresor-Devre Sayisi /

L [adet / no.] 1-1 1-1 1-1 1-1 1-1 1-1 1-1 2-2 2-2 2-2
Compressor-Circuit Number

PL 500 550 600 625 800 850 825 625 750 700

Yiiksek / High
[Pa] HP 550 650 675 750 575 600 575 750 800 850

el b Ll S L 00 | 500 | 550 | 625 | 700 | 825 | 550 | 525 | 675 | 825 | 800
Basinci / Ventilator External

Static Pressure

PL 125 200 250 250 400 400 375 200 375 450

Diigiik / Low
[Pa] HP 200 300 350 400 250 275 250 300 450 550
(o]0] 175 250 325 350 450 250 225 250 450 550
PL 500 550 600 625 800 850 825 625 750 700
Yiiksek / High
HP 550 650 675 750 575 600 575 750 800 850
Aspirator Cihaz Digi Statik [Pa]

Basinci / Aspirator External 00 500 550 625 700 825 550 525 675 825 800

Static Pressure PL 125 200 250 250 400 400 375 200 375 450
Diisiik / Low

1Pal HP 200 300 350 400 250 275 250 300 450 550

00 175 250 325 350 450 250 225 250 450 550

''VDI 2089°a gore (iifleme havasi nemi = 9 g/kg, havuz mahal havasi nemi = 14,3 g/kg ) /
According to VDI 2089 (supply air humidity =9g/kg, air humidity in the pool hall =14,3g/kg)
* Mahal sartlar1 30 °C KT ve %55 BN / Pool hall condition at 30 °C DB and 55% RH.
** Dis ortam sartlart -12 °C KT ve %90 BN, Su sicakligr 90-70 °C / Outlet air temp. -12 °C DB and 90% RH. Water temperature is 90-70 °C.
PL: Plakali Is1 Geri Kazanimli / Plate Type Heat Recovery HP: Is1 Borulu Ist Geri Kazanimli / Heat Pipe Heat Recovery
0O: Is1 Geri Kazanimsiz / Without Heat Recovery




Typ UHNS UHNS UHNS UHNS UHNS UHNS UHNS UHNS UHNS UHNS

Birim / Unit
051 063 080 100 125 160 180 200 pLy] 315
PL 2,2 3,0 4,0 5,5 7,5 11,0 11,0 11,0 15,0 18,5
Yiiksek / High
kW] HP 2,2 3,0 4,0 5,5 5,5 7,5 7,5 11,0 15,0 18,5
Vantilatér Motor Giicii / 00 2,2 3,0 4,0 5,5 7,5 7,5 7,5 11,0 15,0 18,5
Ventilator Motor Power . PL 1,5 2,2 3,0 4,0 5,5 7,5 7,5 7,5 11,0 15,0
Du§;l:“/I]LOW = 15 22 3,0 4,0 4,0 5,5 5,5 7,5 11,0 15,0
00 1,5 2,2 3,0 4,0 5,5 5,5 5,5 7,5 11,0 15,0
PL 2,2 3,0 4,0 55 7,5 11,0 11 11,0 15,0 18,5
Yiiksek / High
4 '« vc : B e | 22 3,0 4,0 55 55 7,5 75 110 | 150 | 185
Aspiratér Motor Giicii / 00 1,5 2,2 3,0 4,0 5,5 5,5 5,5 7,5 11,0 15,0
Aspirator Motor Power PL 1,5 2,2 3,0 4,0 5,5 7,5 7,5 7,5 11,0 15,0
Diisiik / L
"Tk v{/ , W ITHe | 15 2,2 3,0 4,0 4,0 55 55 75 | 11,0 | 150
(o]0] 1,1 1,5 2,2 3,0 4,0 4,0 4,0 5,5 7,5 11,0
PL 68 68 69 71 72 73 73 75 76 77
High [dB(A)] HP 68 68 69 70 70 73 73 75 76 78
Ses Basinci Seviyesi 00 67 68 69 70 71 73 73 75 76 77
Sound Pressure Level*** PL 67 67 68 69 70 74 74 74 74 76
Low [dB(A)] HP 67 67 68 69 72 73 73 74 74 76
00 67 67 68 68 71 72 72 73 74 76
PL 15,1 17,3 26,9 27,2 36,1 49,4 51,3 53,1 70,2 88,7
Yiiksek / High
[kw] HP 14,9 17,9 26,5 28,1 32,9 43,8 49,5 55,2 71,6 90,5
Toplam Cekilen Giig / 00 14,1 16,1 25,4 25,7 33,6 40,2 45,2 50,1 66,1 82,8
Total Absorbed Power PL 13,5 15,4 24,5 23,8 31,7 42,7 44,5 46,2 61,9 81,8
Diigiik / Low
(kW] HP 13,4 16,0 24,2 25,0 29,5 39,5 43,6 47,6 63,9 82,2
00 12,9 14,6 23,4 22,7 29,5 36,3 39,7 43,1 58,0 76,0
Elektrik Beslemesi / Elect.
400V /50 Hz / 3 Phase
Supply

''VDI 2089°a gore (iifleme havasi nemi = 9 g/kg, havuz mahal havasi nemi = 14,3 g/kg ) /

According to VDI 2089 (supply air humidity =9g/kg, air humidity in the pool hall =14,3g/kg)
* Mahal sartlar1 30 °C KT ve %55 BN / Pool hall condition at 30 °C DB and 55% RH.
** Dig ortam sartlar1 -12 °C KT ve %90 BN, Su sicaklig1 90-70 °C / Outlet air temp. -12 °C DB and 90% RH. Water temperature is 90-70 °C.
*** Cihaz govdesinden yayilan ses degerleri olup akustik tedbirleri alinmis olan kanal baglantili {initeler i¢in gecerlidir.

Values are the sound levels coming from the case of the unit and it is valid for the Units which have acoustic precautions and a channel

connection.
PL: Plakali Is1 Geri Kazanimli / Plate Type Heat Recovery HP: Is1 Borulu Ist Geri Kazanimli / Heat Pipe Heat Recovery
00O0: Is1 Geri Kazanimsiz / Without Heat Recovery



1.1. Dimensions And Weights

110 L4 80
f2 % o~ EH
] o [ I il
T T e | 5 LEET
T = i F 1
- €z wﬂ: = fr;.l wﬂ; ﬁ:
- | :
il o 1 B
L1 L2 L3 ]
- W L
PL plakali 1s1 geri kazaniml HP 1s1 borulu 1s1 geri kazanimli 00 1s1 geri kazanimsiz
PL plate type heat recovery HP heat pipe heat recovery 00 without heat recovery

Type UHNS 051 | UHNS 063 | UHNS 080 | UHNS 100 | UHNS 125 | UHNS 160 | UHNS 180 | UHNS 200 | UHNS 252 UHNS 315

PL 3.496 3.796 3.866 4.246 4.561 4.756 4.756 5.316 5.956 6.346

L [mm] HP 3.266 3.416 3.466 3.716 3.966 4.166 4.166 4.466 4.966 5.116
oo 3.154 3.289 3.449 3.749 3.912 4.094 4.094 4.454 4911 5.141
PL 1.222 1.282 1.282 1.412 1.512 1.512 1.512 1.712 1.912 1.912

L1 [mm] HP 1.222 1.282 1.282 1.412 1.512 1.512 1.512 1.712 1.912 1.912
(o]0] - - - - - - - - 882 967
PL 1.202 1.342 1.342 1.487 1.627 1.627 1.627 1.907 2.192 2.472

L2 [mm] HP 422 422 422 422 422 422 422 422 422 422
oo 2.262 2.292 2.377 2.572 2.672 2.672 2.672 2.957 2.372 2.412
PL 1.072 1.172 1.242 1.347 1.422 1.617 1.617 1.697 1.852 1.962

L3 [mm] HP 1.622 1.712 1.762 1.882 2.032 2.232 2.232 2.332 1037+1617 1037+1767
(o]0] 892 997 1.072 1.177 1.240 1.422 1.422 1.497 1.657 1.762
PL 822 922 962 1032 1072 1252 1252 1292 1392 1482

L4 [mm] HP 1622 1712 1762 1882 2032 2232 2232 2332 1037+1617 1037+1767
(0]0] 1532 1692 1732 1932 2072 2242 2242 2492 2792 2932

w [mm] 1.147 1.272 1.342 1.467 1.692 1.872 1.872 2.142 2.342 2.632

H [mm] 1.704 1.834 2.094 2.214 2.344 2.604 2.604 2.744 2.994 3.244

H1 [mm] 797 862 992 1052 1117 1247 1247 1312 1437 1562

H2 [mm] 797 862 992 1052 1117 1247 1247 1312 1437 1562

h [mm] 110 110 110 110 110 110 110 120 120 120
PL 360x 660 | 360x 785 | 447 x 855 | 535x930 535x1105 |535x1285|535x1285 | 622 x 1555 | 622 x 1755 710 x 2000

elxe2 [mm] HP 360x 660 | 360x 785 | 447 x 855 | 535x930 | 535x 1105 |535x1285|535x1285|622x1555| 622x 1755 710 x 2000
(o]0} 360x 710 | 360x 835 | 447x905 | 535x930 | 535x 1155 |535x1335|535x1335|622x1605| 622x 1805 710 x 2045
PL 360x 660 | 360x785 | 447 x 855 | 535x930 | 535x1105 |535x1285|535x1285|622x1555| 622x 1755 710 x 2000

fixf2 [mm] HP 360x 660 | 360x785 | 447x 855 | 535x930 | 535x1105 |535x1285|535x1285]622x1555| 622x 1755 710 x 2000
(o]0] 272 x 1025 | 360 x 1150 | 360 x 1220 | 447 x 1345 | 447 x 1570 | 447 x 1750 | 447 x 1750 | 535x 2020 | 535x 2220 622 x 2510

rixr2 [mm] 450 x 450 | 500x 500 | 560x 560 | 630x 630 710x 710 800 x 800 | 800x 800 | 900x 900 | 1000x 1000 | 1100 x 1100

s1xs2 [mm] 450 x 450 | 500x 500 | 560x560 | 630 x 630 710x 710 800 x 800 | 800 x 800 | 900x 900 | 1000 x 1000 | 1100 x 1100
PL 1.060 1.220 1.400 1.750 2.050 2.600 2.600 2.860 3.580 4.490

Weight [kgl HP 1.045 1.215 1.370 1.690 2.000 2.450 2.450 2.880 3.630 4.605
(0]0] 860 980 1.130 1.440 1.670 2.050 2.050 2.310 2.895 3.540

L Lenght W Width H Height e Exhaust air outlet damper f Fresh air inlet damper r Return air inlet s Supply air outlet
L Uzunluk W Genislik H Yiikseklik e Egzoz ¢ikis damperi f Taze hava giris damperi  r Doniis havasi giris s Ufleme havasi ¢ikis



UNTES

1.2. Working Modes

In accordance with the conditions of room temperature and humidity information via microprocessor,
whether you need to get moisture is detected. When dehumidifying is not needed, compressors are switched
off. Dampers’ blade positions are determined according to required supply air temperature with thanks to
managing of damper servomotors by microprocessor. This prevents unnecessary energy consumption. When
additional heating is required, it is provided by controlling the 3 way valve on the water heating coil.

Operating scenarios in different conditions controlling by microprocessor are given below.

1.2.1. Working With 100% Return Air

In the absence of the need for fresh air, according to different temperature and humidity conditions, the
following scenarios take place.

Humid Room Air

Compressors must be working on due to humid room air. When the return air is passing through the
evaporator, cooling occurs and the moist in the air condenses (Picture - 1a). The cooled air is reheated by
condenser. Total heating capacity for the return air occurs depending on the compressors’ capacities. If this
capacity is not enough, water heating coil can be activated, see Picture — 1b.
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Picture - la Picture — 1b
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Dry Room Air
In the absence of the need for fresh air and when the room air is dry, the unit will work like Picture 2a, just
only take the room air data. The room air will send to room again without passing through the plate type

heat recovery unit. If the room air temperature is lower than the setting point, water heating coil will be
activated like given Picture 2b.
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UNTES

1.2.2. Working With 100% Fresh Air

The following scenarios occur when the fresh air needed. When the unit is working with 100% fresh air,
compressors are not activated because of dehumidification is not needed.

When the specific humidity ratio of the fresh air is lower than the setting point and dry bulb temperature of
fresh air is about the setting point, the unit will work like Picture 3a. Return air will be exhausted after the
heat on the return air transferred to fresh air passing through the plate heat recovery unit. When the fresh air
is lower, the water heating coil can be activated like given Picture 3b.
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1.2.3. Working With Mixed Air

It is applied when the fresh air is needed in a specific ratio.

When the specific humidity ratio of the fresh air is lower than the setting point and dry bulb temperature of
fresh air is about the setting point, the unit will work like Picture 4a and Picture 4b.

Compressors are not activated because of dehumidification is not needed. Some amount of return air will be
exhausted after the heat on the return air transferred to fresh air passing through the plate heat recovery unit.
Other amount of return air is mixed with fresh air and send to the room again, see Picture - 4a.
Microprocessor defines the damper’s blade position according to the humid and temperature information.
Microprocessor can activate the water heating coil according to these information and when the fresh air
temperature is too low, see Picture — 4b.
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When the specific humidity ratio of the fresh air is higher than the setting point and dry bulb temperature of
fresh air is lower than the setting point, the unit will work like followings.



Compressors are switched on because, the specific humidity ratio is high. Some amount of return air will be
exhausted after the heat on the return air transferred to fresh air passing through the plate heat recovery unit.
Other amount of return air is mixed with fresh air and send to the room again, see Picture — 4c. Other
amount of return air is mixed with fresh air and send to the room again.

Microprocessor defines the damper’s blade position according to the humid and temperature information.
Microprocessor can activate the water heating coil according to these information and when the fresh air
temperature is too low, see Picture — 4d.
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2. TRANSPORTATION and STORAGE

e Do not trail along the unit while carrying it to the installation area. Use the carriage and raise up holes
under the unit .Do not ever carry it from pipe connections door arms or duct connections.

e Do not put high weight that may cause deflection on the Unit.

e Assure that the damper is closed when the unit is out-offing duty.

e Do not put the unit to the environments where the relative humidity ratio is over 80% and where the
environment temperature is less than —20°, more than 40°.

e Chemical substances and other hazardous gas or burn steams should be kept out of touch with the unit
itself and unit equipments.

e The air handling units can be damaged during the carriage especially if a winch is used. In order to carry
smaller units it is better to use forklift. The carriage and downloading of the big units should be done by
winch. During the carriage and downloading of the unit, in order not to damage it, use appropriate rope
according to the weight and dimensions of the unit. As it seen on the picture additional bars must be used
not to cause deflection on the frame of equipment. During the carriage, pay attention that nobody stands

in the area of carriage.
B

el

/%ﬂﬂ w% %uﬂ

e Before the packing, placement of labels showing the declaration values of the unit and the warning
stamps is done. During the loading the carriage and the transportation against the deformation the units
are wrapped with stretch nylon tightly before the packaging and the packaging is done by boxing. The
pallets should be larger than the units against the possible damages that can occur.

NOTE: Any damage caused by faulty carriage and storing is not under the guarantee scope of UNTES.
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3. INSTALLATION

Before the production of the unit the client should control where the unit will be put if it is okay with the
size of the unit and if the floor is hard enough to carry the unit. There should be enough places around the
unit for the service and piping purposes. The base that the unit will put on must be high enough for
siphoning (how to calculate siphon height will be explained following sections.). If the unit is to be used at a
silence needed place like hospital or hotel, it should be placed on a concrete level where it is filled with
styropors as seen on the picture below.

100

100 mm BIGGER THAM UNIT LENGHT 50, 100

1

5100
s

250

REINFORCED REINFORCED
CONCRETE HERAFPOR - CONCRETE

FLOOR

BITUMEN BITUMEN

If the air handling unit is established exposed to the ambient air, it must be prevented by coving.

If the units will be hanged to the ceiling, a base must be constructed from steel that must not be damaged by
weight of unit and vibration. If it is needed extra support and bars must be used. After the unit is put on the
hanged base it must be mounted to the wall from its upper sides.

3.1. Connection of Modules

e Control the service direction of the unit and make the connection properly in order of the modules shown
at the specs.

o The gasket given by the producer should be pasted on the connection surfaces before the connection.

e Connect the modules with the connection elements given. Avoid screwing the screws to much in order
not to harm the panels and gasket. All the screws must be screwed equally. (Connections must be done as
it seems in the picture below).

[} G| | [
=
|| |DETEY
(=3 =
|l @ i
T I T
Connection of modules Details (Detail A)
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Module connection for Standard unit Details (Detail A)

e Ensure that the placement of unit horizontal with floor thanks to water gauge. Service doors must be
open and close easily. If the equipment is not in balance will cause air leaks and drainage of
condensation water can also cause problems.

e When placing the unit, free space of at least the width of the unit must be take into consideration
from service side. Otherwise, filter, heater and cooler will not be able to be removed.

e After combining the unit, check whether there is any by-pass region or not. If there is, realized the
reason and make it correct.

3.2. Cooling Circuit Sheme and Refrigerant Charge

Mechanical layout of the cooling system is given below. Here, suction and discharge lines are combined
with copper pipe from the condenser coil process is carried out through the connector on the pipe ready for
connection. Connection details are shown below.

: Ny ..:l:. sl |

Connector is ready for connection to suction and discharge lines for with plate type recovery unit

For the plate type heat recovery unit, connection is carried out by copper tubes supplied with the unit as
follows. Leakproof must be provided by making welding to the connection area.

12



e In order to avoid the transition of vibration combine inlet-outlet of humidifier pump cell connecting
mouths with flexible material.
e You should use CE certificated product for the pipe connection.

3.5. Drainage Connection

e The drainage pipe diameter should not be smaller than condensing plate exit pipe diameter.

e To clean the sediment that is formed in the condensing plate and in the pipes, the connections should be
demountable easily and the drainage pipe and condensing plate connection should be made by sleeve or
flange.

o [t should be connected to U shaped pipe and filled with water in order not to cause air suction or, for the
positive pressure side, to come out of the unit.

e A slope not less than 1/50 should be given to drainage line

e Each drain outlet on the unit must be drained (with siphon) separately. It is advised to use open channel,
instead of closed pipe to collect the drains. This is important especially hygienic units to prevent the unit
from entrance of unwanted sewage.

Negative Pressure Side

[drain pan

Positive Pressure Side

[drain pan

/—siphon

—— ——
(O FConcrete base ;:‘ siphon [’O FConcrete base ;
’.. TR T e T Xchannel e e T Xchannel

H1-H2 is the height of the total base (total of concrete base that is build by the customer and the metal case
produced by the UNTES connected with the unit). H3 is the siphon height. H1-H2-H3 is a function of the
static pressure (P) in mm water gage that the unit has in the cell that includes drain pan. It must be asked
from UNTES for each unit.

H1 =P + 50 (in mm)
H2=1.5x P+ 50 (in mm)
H3=15xP

If a unit has positive pressure side and negative pressure side siphon together, for the base height, positive
pressure side calculations must be used.

16
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KK-18-02

66

VERSO STANDARD

Verso CF 1500 F

Nominal air flow, m*/h 1600
Panel thickness, mm 50
Unit weight, kg 190
Supply voltage HE, V 3~400
Supply voltage HW, V 1~230
Maximal operating current HE, A 12,9
Maximal operating current HW, A 6,7

Filters dimensions BxHxL, mm

550x420x46-M5

Electric power input of the fan

drive

The photo is intended for informational purposes only, exact details may vary.

at maximum flow rate, W 420 C5.1
Electric air heater capacity, kW / At, °C 45/7,8
Control panel C5.1
Maintenance space, mm 400
Acoustic data Temperature efficiency
A-weighted sound power level L,,,, dB(A) Winter Summer
at nominal flow rate Outside temperature, °C -23 -15 -10 -5 0 25 30 35
Supply inlet 62 After heat exchanger, °C 150 156 162 170 17,8 22,7 239 251
Supply outlet 76 indoor +22°C, 10% RH
Exhaust inlet 61
Exhaust outlet 76 Hot water duct air heater (DH)*
Casing 58 Winter
A-weighted sound pressure level L, dB(A) Water temperature in/out, °C 80/60 70/50 60/40
2 A . .
10 m* normally isolated room, distance from casing -3 m. Capacity, kW 3,8 3,8 3,8
3
Surroundings 48 Flow rate, dm*/h 165 165 164
Pressure drop, kPa 7.3 7.3 7.4
Temperature in/out, °C 15,0/22
P Maximal capacity, kW 13,5 10,8 8,2
Per o_rmance . Connection, ” Ya
Supply air filter F7, exhaust air filter M5 Air flow rate (m?/s)
-~ 0 o1 02 03 04 05 * option
& 600
2 \
2 \
£ 500 Shown as right (R1)
g SFP1,25 e,
g %,
< 400 ‘ [ 1] | &G o |
SFP 1
e 18 [0 B
300 ‘ il || | | 1.
SFP 0,75, \ A L ! L g =
200 N\ § 3 HE
SFP 0,5 \ A L oc
d g 1< @
0 1 | \ 263 15 i 1650 263
0 300 600 900 1200 1500 1800 507 179

Air flow rate (m*/h)

l:] Does not conform to ErP2018 requirements

Accessories (p. 108)

Closing damper

AGUJ-M-315+LF24/LM24

A/D

AGS-315-100-900-M

Silencer
B/C

AGS-315-100-1200-M

Water heater

DH-315

PPU

PPU-HW-3R-15-1-W2

Air heater-cooler

DCW-1,6-11/DHCW-315

2-way valve VVP47.20-4,0+55P61
DX cooler DCF-1,6-11
Cooling unit MOU-36HFN6-KA8243

UAB KOMFOVENT reserves the right to introduce the changes of parameters and sizes in the process of improvement of the air handling units. If data of performance do not correspond to data in the selection software, please refer to data shown in software.

Shown as left (L1)

1o |®
14|©

©| el
@)

outdoor intake
supply air
extract indoor
exhaust air

oONw>
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Fan Coils

Suelo - techo (1,65 kW - 9,09 kW)

FSTD EC 06 - 40

Fan Coil tipo suelo-techo con motor del
ventilador EC y control inalambrico de serie.

Los Fan Coils FSTD disponen de 3 filas de intercambio “rows”.
Filtro de nylon estdndar y conexiones intercambiables de
(Izq/derech.) Motor del ventilador DC con modulacién de la
velocidad sin etapas “step-less” gracias al driver EC integrado.
Control DATA LOGGER para conexiones BMS MODBUS. 1 DATA
LOGGER puede controlar hasta 32 unidades. Hasta 64 DATA
LOGGER se pueden integrar en 1 sdlo sistema para controlar un
maximo de 2048 Fan Coils en 1s6lo BMS.

Caracteristicas principales

e Estructura en carcasa de chapa galvanizada prepintada con
frontal facilmente extraible, filtro extraible y lavable y bandeja
de condensados.

e Conexiones intercambiables de izquierda a derecha.

e Motor del ventilador, filtro e intercambiador facilmente
extraibles sin desconectar la unidad para facilitar el
mantenimiento.

e Conexiones hidraulicas estdndar para facilitar la conexion de
vélvulas externas.

e Retorno de aire intercambiable de posicion vertical o
horizontal.

Accesorios

Versiones

FSTD EC

Versidn estandar a 2 tubos con control total, es posible
realizar una conexion de red en serie maestro/esclavo o
la funcién BS MODBUS

Control remoto por cable digital.

Control MOD32 software abierto OPEN
MODBUS (32 bits).

Varios tipos y versiones de termostatos
STCD.

Resistencias eléctricas.

Kit valvula de 3 vias con bypass, actuador
on/off y tuberias de conexién de acero
inoxidable.

Reservados los derechos a modificar modelos y datos técnicos.

Bateria auxiliar de calefaccién para
instalaciones a 4 tubos.

Bandeja de condensados auxiliar para
configuraciones verticales o horizontales.

Pies de soporte para las versiones de suelo.
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SUELO - TECHO (1,65 KW - 9,09 KW)

SERVICIOS
OPCIONALES* A G+ A@/

Puesta en marcha

Garantia total

Caracteristicas técnicas

Formacion

Implantacion de

Plan de Eficiencia
Energética

deilsu

EUROVENT

u
<JCERTIFIED
PERFORMANCE
o rr———

Modelos FSTDoO6| FSTD09| FSTD12| FSTD15| FSTD18| FSTD 24| FSTD 30| FSTD 40
EC EC EC EC EC EC EC EC
Cddigos 3IFD3006 | 3IFD3007 | 3IFD3008 | 3IFD3009 | 3IFD3010 3IFD3011 3IFD3012 | 3IFD3013
Configuracién 2 TUBOS
Ne de ventiladores n° 1 2 4
Alimentacién eléctrica (V/Fases/Hz) 230/1/50
A m3/h 333 504 657 792 1035 1350 1575 2052
Caudal de aire M 280 432 540 653 873 1170 1440 1890
B 198 342 450 563 720 9290 1224 1692
A kW 1,65 2,36 3,01 3,75 4,68 5,88 7,02 8,14
Potencia frigorifica M 1,45 2,1 2,61 3,8 4,12 5,29 6,56 8,57
B 11 1,76 2,27 3,38 3,56 4,67 5,79 79
A 1,21 1,73 2,22 2,75 3,44 4,4 5,15 6,72
Potencia frigorifica sensible M kW 1,05 1,53 1,91 2,73 3 3,93 4,8 6,3
B 0,8 1,27 1,65 2,42 2,58 3,45 4,22 5,78
Indice 123,9 124 130 125,8 100,5 100 94,8 77,8
FCEER®
Clase B B B B C (e} Cc D
A kW 1,98 2,84 3,67 4,51 5,64 7,29 8,8 1
Potencia calorifica M 1,94 2,51 3,15 4,48 4,93 6,52 7,93 10,4
B 1,4 2,3 2,72 3,97 4,23 5,71 6,97 9,49
Potencia méax resistenica eléc. kW 1 1,5 2 2 2 3 3 3
Indice 161,24 160,24 160,17 149,71 121,78 126,94 115,66 94,89
Fccop®
Clase B B B Cc C C Cc D
F;:’:::’rz dB(A) | 38/36/34 | 39/37/35| 42/40/38 | 43/41/39| 45/43/41| A47/45/43 | 48/46/44 | 52/50/48
Nivel sonoro
P"st::g: dB(A) | 50/48/a2 | 52/49/a5| 55/52/48 | 60/55/52| 60/57/53| 60/57/55| 64/60/58 | 69/67/65
W 17 29 38 50 75 84 100 156
Potencia ventilador M 13 20 25 33 48 60 78 124
B 8 12 14 24 30 40 55 92
Intensidad maxima A A 0,17 0,28 0,35 0,45 0,92 0,78 0,98 1,69
A I/h 286 410 523 651 814 1023 1205 1588
Caudal agua M 250 363 451 561 715 918 1126 1491
B 190 303 391 501 615 808 994 1371
A kPa 9,2 18 10,7 18 27,8 79 1,5 24
Pérdida carga refrigeracion M 7,3 14,7 8,4 13,9 221 6,6 10,2 21,6
B 4,6 10,8 6,6 1,5 171 5,3 8,3 18,6
A 74 14,7 8,7 14,7 22,8 6,4 9,4 21,4
Pérdida carga calefaccion M kPa 5,9 1,9 6,8 1,3 18,1 5,3 8,3 19,3
B 3,7 8,8 5,3 9,3 13,9 4,3 6,68 16,6
Contenido de agua L 0,66 0,74 0,96 1,19 1,26 1,74 1,97 2,42
Tipo Rosca hembra
' o Entrada | mm |(pulg ") 19,05 | 3/a"
Conexiones hidraulicas Salida 19,05 3/a"
D’g::ff 19,05 | 3/4"
Peso neto Kg 22 24 | 26 | 30 | 32 | 47 | 47 | 54
Funcionamiento en frio T2 del aire de retorno 27°C BS / 19 °C BH; Entrada/Salida de agua 7°C/12°C
* Para contratar servicios opcionales, ver final del catalogo.
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Fan Coils

Suelo - techo (1,65 kW - 9,09 kW)

FSTD EC 06 - 40

Dimensiones

+,

i)
(]

*
|

Reservados los derechos a modificar modelos y datos técnicos.
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SUELO - TECHO (1,65 KW - 9,09 KW)

SERVICIOS +
OPCIONALES* %’ G A@/
S

Puesta en marcha Garantia total Formacién Implantacion de
Plan de Eficiencia
Energética

deilsu

EUROVENT

S CERTIFIED
PERFORMANCE
A

Modelos FSTDO6EC | FSTD 09 EC FSTD 12 EC FSTD 15 EC FSTD 18 EC FSTD24EC | FSTD30EC | FSTD40EC
A mm. 858 908 1058 1208 1258 1758 1758 2058
B mm. 578 628 778 928 978 1478 1478 1778
C mm. 608 658 808 958 1008 1508 1508 1808
D mm. 270 270 270 270 270 270 270 270
E mm. 250 250 250 250 250 250 250 250
F mm. 235 235 235 235 235 235 235 235
G mm. 484 484 484 484 484 484 484 484
H mm. 494 494 494 494 494 494 494 494
| mm. 57 57 57 57 57 57 57 57
J mm. 134 134 134 134 134 134 134 134
K mm. 52 52 52 52 52 52 52 52
L mm. 12,5 12,5 12,5 12,5 12,5 12,5 12,5 12,5
M mm. 242 242 242 242 242 242 242 242
* Para contratar servicios opcionales, ver final del catalogo.
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ORIGINALNI POKYNY V ANGLICTINE

Tato prirucka predstavuije diileZity pomocny dokument pro kvali
Dekujeme, Ze jste si zakoupili tento chiller

PRED INSTALACI A UVEDENIM DO PROVOZU S| POZORNE
PRECTETE TUTO PRIRUCKU.
NESPRAVNA INSTALACE MUZE ZAPRICINIT  ZASAHY
ELEKTRICKYM PROUDEM, ZKRATY, POZAR ANEBO JINE
SKODY NA PRISTROJI A ZRANENI OSOB.
ZARIZENI MUSI BYT NAINSTALOVANO KVALIFIKOVANYM
PRACOVNIKEM/TECHNIKEM.
UVEDENI ZARIZENI DO PROVOZU MUZOU VYKONAT POUZE
ZKUSENi A OPRAVNEN] PROFESIONALNi PRACOVNICI.
VSECHNY UKONY SE MUSI PROVADET V SOULADU S
MISTNIMI PREDPISY A NORMAMI.
INSTALACE ZARIZENi A JEHO UVEDENI DO PROVOZU JE
EﬂSNE ZAKAZANO V PRIPADE, ZE VSECHNY POKYNY V
TETO PRIRUCCE NEJSOU ZROZUMITELNE.
V PRIPADE POCHYBNOSTI, PRO DALS! INFORMACE A RADY
KONTAKTUJTE KONCESIONARE VVYROBCE.

Popis

Zarizeni, které jste zakoupil, je “chiller se vzduchovym kondenzatorem”, jedna

se 0 zaffizeni, uréené pro ochlazovani vody (anebo smési vody a glykolu) v

mezich hodnot, popsanych nize. Fungovani zafizeni se zakldda na

kompresi, kondenzaci a evaporaci pary, podle obraceného cykiu Camot.

Z&kladni komponenty jsou:

Kompresor typu scroll pro zvySovani flaku chladici pary z tlaku
evaporace az po tiak kondenzace.

- VWypamik, ve kterém dochdzi k vypafovani kapainého chladiva s
nizkym tiakem a nésledné k ochlazovani vody.

- Kondenzator, ve kterém dochézi ke kondenzaci pary vysokého tlaku a
k wpuzeni tepla z ochlazované vody do atmosféry prostiednictvim
tepelného vyméniku, ochlazovaného vzduchem.

- Expanzni ventil, ktery umozriuje sniZit iak kondenzované kapaliny,
prechazejic od tiaku kondenzace ke tlaku evaporace.

Obecné informace

A VSechna zafizeni jsou dodavany s elektrickymi _schématy,
certifikovanymi_vykresy, identifikaénim _stitkem a DOC
(Prohlaseni o shodé). V této dokumentaci jsou uvedeny vSechny

technické Udaje zakoupeného zafizeni a tato dokumentace JE
NEODDELITELNOU A PODSTATNOU CASTi TETO PRIRUCKY
V piipadé neshody mez touto pfiruckou a dokumentaci pfistroje jsou
smérodatné Udaje, uvedené na samotném pristroji. V piipadé pochybnosti
kontaktujte koncesionare vyrobce.
Ugelem této prirucky je poskytnout pomoc kvalifkovanému instalatérovi a
pracovnikovi, aby bylo zaji§téno spravné fungovani, uvedeni do provozu a
Udrzba zafizeni, bez ohroZeni osob, zvifat alnebo predmeétu.
Dodani zafizeni
Po dodani zafizeni na misto instalace je zapotfebi jej zkontrolovat, abyste
Zjistili eventudlni Skody. Je zapotiebi prohlédnout a zkontrolovat vSechny
kompanenty, vyjmenované v dodacim listu.
Pokud je zafizeni poSkozeno, neodstrariujte poSkozeny material a okamzité
ohlaste Skodu prepravni spolecnosti, aby zafizeni prozkoumala.
Okam?ité $kodu nahlaste koncesionai vyrobce, poSlete mu podie moznosti
snimky, které mizou byt uZitecné pii zjitovani odpovédnosti.
Skoda se nesmi pdstranit, dokud nebyla vykondna kontrola ze strany
predstavitele vyrobce anebo pepravni spole¢nosti.
Pred instalaci zafizeni se uijistéte, Ze model a elektrické napéti uvedené na
Stitku je spravné. Vyrobee neodpovida za eventudlni Skody vznikié po prijeti

zafizeni.

Provozni limity

Skladovani

Podminky prostfedi musi odpovidat nasledl,ulcm fimnitGim:

Minimalni teplota prostiedi : -20°C

Maximalni teplota prostredi : +42°C

Maximalni relativni vihkost : 95% bez kondenzace

Uskladnéni pfi nizSi teploté jako je minimaini teplota mize poSkodit
komponenty zafizeni. Uskladnéni pfi vySSi teploté jako je maximaini mize
zplsobit otevieni pojistnych ventilll. Uskladnéni v prostiedi s kondenzaci
mize poskodit elekirické komponenty.

Fungovani

Provoz mimo uvedenych limit miize zaffizeni poSkodit.

V pipadé pochybnosti kontaktujte koncesionaie vyrobce.

Obréazek 1 — Popis stitkli aplikovanych na elektrickém panelu

—

—®

Identifikace Stitku

1 — Symbol nehoflavého plynu

5 — Upozornéni o utazeni kabell

2 —Typ plynu

6 — Symbol elektrického nebezpedi

3 — Logo vyrobce

7 — Pokyny ke zvedani

4 — Upozornéni o nebezpecném napéti

8 — Udaje identifikaéniho $titku zafizeni
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eoe 9
Identifikace Stitku
1 — Symbol nehoflavého plynu 5 — Upozornéni o utazeni kabeld
2 — Typ plynu 6 — Upozornéni o nebezpetném napéti
3 — Udaje identifikacniho Stitku zafizeni 7 — Symbol elektrického nebezpedi
4 — Logo vyrobce 8 — Pokyny ke zvedani
Obréazek 2 - Provozni limity
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Poznamka
Graf nahoru uvadi pfiblizny udaj o provoznim omezeni rozsahu. Konzultujte software prislusného chilleru (CSS) vztahujici se k
provoznim limitdm v realnych pracovnich podminkach pro kazdou dimenzi zafizeni.

Vysvétlivky
CIAT = Teplota vzduchu na vstupu kondenzatoru (°C)
ELWT = Teplota vody na vystupu vyparniku (°C)

A = Fungovani s glykolem (tepl. vody na vystupu vyparniku nizsi nez 4°C)

B = nastaveni potfebné rychlosti ventilatoru nebo speedtroll (tepl. vzduchu kondenzace niz$i nez 10°C )

C = nastaveni potfebné rychlosti ventilatoru nebo speedtroll (tepl. vzduchu kondenzace mezi 10°C a -10°C)*
*pouze v pfipadé jednotek vybavenych 4-5-6 ventilatory

D = v této z6né mohou jednotky pracovat pfi caste¢ném zatizeni

E = v této z6né minimalni kapacita jednotky muze byt vétsi, nez je uvedeno v tabulce technickych specifikaci

F = standardni vykonnost (standardni zvukova emise)

G = vysoka vykonnost (standardni zvukova emise)
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Bezpecnost

Zafizeni musi byt pevné ukotveno k podlaze.

Je dulezité dodrzovat nasledujici pokyny:

Zafizeni se muze zvedat pouze v prislusnych bodech,
vyznacenych zluté, které se nachazeji na jeho podstavci.

—  Pristup k elektrickym komponentim je zakazan, pokud
predtim nebyl hlavni vypina¢ zafizeni otevien a elektrické
napéjeni deaktivovano.

—  Pristup k elektrickym komponentim je zakazan bez
pouziti izolaéni ploSiny. Nepfistupujte k elektrickym
komponentdm, pokud se v blizkosti vyskytuje voda/nebo
vlhkost.

—  Ostré okraje a povrch ¢asti kondenzatoru mizou zpusobit
poranéni. Vyhybejte se pfimému kontaktu a pouzivejte
vhodné osobni ochranné prostredky.

—  Pred jakymkoli zasahem na chladicich ventilatorech
a/nebo kompresorech odpojte elektrické napéjeni
otevienim hlavniho vypinaée. Nedodrzovani tohoto
pravidla muze zpUsobit vazna poranéni.

—  Nevkladejte pevné predméty do vodnich trubek, zatimco
je zafizeni zapojeno k systému.

—  Mechanicky filtr musi byt nainstalovan na vodni trubce,
ktera je zapojena ke vstupu tepelného vyméniku.

—  Zafizeni je vybaveno pojistnymi ventily, které jsou
namontovany po stranach nizkého a vysokého tlaku
chladiciho obvodu.

Je prisné zakazano odstranit ochranné kryty pohyblivych

Casti.

V prfipadé necekaného zastaveni zafizeni postupujte podle
pokyn( uvedenych v Pfiruéce pokynt k pouziti ovladaciho
panelu, ktera je sou€asti dokumentace, odevzdané
kone¢nému uzivateli.

Doporu€uje se provadét ukony instalace a udrzby spolu s

jinymi osobami. V pfipadé nahodilych zranéni anebo problému

se chovejte nasledujicim zplsobem:

- zachovejte klid

- stisknéte tlacitko alarmu, nachazi-li se v misté instalace

- pfemistéte ranénou osobu na teplé misto, daleko od
zafizeni a ulozte ji do polohy klidu

- okamzite uvédomte personal odpovédny za bezpecnost v
budové anebo pohotovostni zachrannou sluzbu

- pockejte na pfichod pohotovostni sluzby a nenechavejte
ranéného samotného

- poskytnéte vSechny potfebné informace operatordm
pohotovostni sluzby.

Vyhybejte se instalaci chilleru v prostfedi, které maze byt
nebezpecné béhem udrzbarskych ukond, jako napfiklad
ploSiny bez ochrannych zidek nebo zabradli anebo zény,
které neodpovidaji pozadavkim pro okolni prostfedi
chilleru.

Emise hluku

Zafizeni produkuje hluk zejména v dlsledku otaceni
kompresorl a ventilator(.

Hladina hluku pro kazdy model je uvedena v pfilozené
dokumentaci.

Pokud je zafizeni spravné nainstalovano a pouzivano, a
pravidelné jej podrobujete udrzbé; hladina hluku si nevyzaduje
namontovani specifického ochranného pfistroje, ktery by
fungoval nepretrzité pobliz zafizeni bez jakéhokoliv rizika.

V pfipadé instalace se specifickymi zvukovymi pozadavkami je
zapotrebi nainstalovat dodatkovy pfistroj pro snizeni hluku.

Premist'ovani a zvedani

Vyhybejte se narazim a/nebo otfesim zafizeni bé&hem
nakladani/vykladani z prepravniho prostfedku a béhem
premistovani. Tlacte anebo tahejte zafizeni pouze za ram
podstavce. Umistéte zafizeni dovnitf pfepravniho prostfedku
tak, aby se nehybalo a nedo$lo k jeho poSkozeni. Dbejte na to,
aby zadna c¢ast zafizeni neupadla béhem pfepravy a
nakladani/vykladani.

V8echna =zafizeni jsou vybavena bodmi pro zvedani,
oznacenymi zluté. Pouze tyto body se mulzou pouzivat pro
zvedani zafizeni, jak je znazornéno nasledovné Obrazek .

& Zvedaci lana a posuvné ty¢e musi byt dostatec¢né pevné,
aby bezpe€né udrzeli zafizeni. Zkontrolujte hmotnost
zafizeni na jeho identifikaénim Stitku.

Zafizeni se musi zvedat s maximalni opatrnosti a pozornosti,

podle pokynl ke zvedani, uvedenych na stitku.

Umisténi a montaz

V8echna zafizeni jsou projektovana pro externi pouziti, na
balkénech anebo na podlaze; za podminek, Ze v prostoru
uréeném pro instalaci se nenachazeji prekazky, které by mohli
snizovat pratok vzduchu ke kondenzaénim bateriim.

Zafizeni musi byt nainstalovano na pevném a perfektné
rovném povrchu. Bude-li zafizeni instalovano na balkénech
anebo stifechach, je mozné, Zze bude zapotiebi pouzit tram
pro rozlozeni hmotnosti.
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Obrazek 3 — Zvedani zarizeni

Verze se ¢tyrmi ventilatory

Verze s péti ventilatory
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Verze se Sesti ventilatory

Verze se Sesti ventilatory
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Verze s 10-12 ventilatory
(Schéma zobrazuje pouze verzi s osmi ventilatory. Pro verze s 10-12 ventilatory je zpuisob zvedani stejny)

PFi instalaci na zemi je potfebny odolny cementovy zakladovy
podstavec o minimalni tlouStce 250 mm a délce presahujici
délku samotného zafizeni. Podstavec musi byt schopny udrzet
hmotnost zafizeni.

Pokud je =zafizeni nainstalovano v prostorach Ilehce

pfistupnych osobam anebo zvifatim, doporucuje se

namontovat ochranné mfizky na C¢&asti kondenzatoru a

kompresoru.

Pro zabezpeceni lepsi vykonnosti v misté instalace dodrzujte

nasledujici opatfeni a pokyny:

— Vyhybeijte se recirkulaci toku vzduchu.

— Ujistéte se, Ze se v blizkosti nevyskytujou prekazky, které
brani spradvnému toku vzduchu.

— Ujistéte se, ze zaklad je pevny a odolny, aby se co nejvic
snizil hluk a vibrace.

— Vyhnéte se instalaci zafizeni v obzvlasté prasnych
mistech, protoze by mohlo dojit k znécisténi
kondenzacnich baterii.

— Voda v systému musi byt obzvlasté Cista a vSechny stopy
oleje anebo rzi se musi odstranit. Na vstupni trubce
zafizeni musi byt namontovan mechanicky filtr vody.

Pozadavky minimalniho prostoru

Je dllezité respektovat minimalni vzdalenosti na vSech

zafizenich pro zabezpeceni optimalni ventilace kondenzacénich

baterii.

Kdyz se rozhodnete umistit zafizeni, pro zabezpeceni

adekvatniho toku vzduchu je zapotfebi brat v uvahu

nésledujici faktory:

—  vyhybeijte se recirkulaci teplého vzduchu

— vyhybejte se nedostatenému pfivodu vzduchu ke
kondenzatoru, chlazeného vzduchem.

Obé podminky muGzou zplsobit zvySeni kondenzaéniho tlaku,

které vede ke snizeni energetické vykonnosti a chladici

ucinnosti.

K zafizeni musi byt pfistup z kazdé strany pro provadéni

udrzbarskych Ukonl po instalaci. Obrazek 4 znazorfiuje

minimalni rozmérové pozadavky.

Vertikalni odvod vzduchu nesmi byt zataraseny.

Pokud se kolem zafizeni nachéazeji zdi anebo jiné prekazky

stejné vysSky jako samotné =zafizeni, toto musi byt

nainstalovano ve vzdalenosti vétsi nez (viz Obrazky 4C nebo

4D). Jsou-li pfekazky vyssi, zafizeni musi byt nainstalovano ve
vzdalenosti vétSi nez (viz Obrazky 4E nebo 4F).

Pokud bude zafizeni nainstalovano bez dodrzeni minimalnich
doporuéenych vzdalenosti pro vertikalni zdi a/nebo prekazky,
muze dojit ke kombinaci recirkulace teplého vzduchu a/nebo
nedostate¢ného pfivodu vzduchu ke kondenzatoru chlazeného
vzduchem s naslednym sniZenim vykonnosti a u€innosti.

V kazdém pfipadé mikroprocesor umozni zafizeni pfizplsobit
se novému opera¢nimu provozu, dodavajic maximalni
vykonnost, ktera je k dispozici v ur€itych podminkéach, i kdyz je
bocni vzdalenost mensi nez je doporu¢ovano; kromé
provoznich podminek, které by mohli ovlivnit bezpe¢nost
persondlu a spolehlivost zafizeni.

Kdyz dojde k umisténi dvou anebo vice zafizeni vedle sebe,
doporuéuje se dodrzovat vzdalenost nejméné (viz Obrazky 4G
nebo 4H) mezi bloky kondenzator(.

Pro dalSi feSeni kontaktujte koncesionare vyrobce.

Zvukova ochrana

Pokud si hladina zvukové emise vyZzaduje specifickou kontrolu,
je zapotfebi vénovat pozornost zvukové izolaci zafizeni od
podstavce aplikovanim protivibracnich prvkl adekvatnim
zplGsobem (dodavaji se jako volitelné prvky). Flexibilni spoje
musi byt nainstalovany i na hydraulickych zapojenich.

Vodni trubky

Trubky musi byt projektovany s co nejmensim poctem ohebl

a zmén vertikalniho sméru. Timto zplisobem se zna¢né snizi

vydaje na instalaci a zlepsi se vykonnost systému.

Hydraulicky systém musi mit:

1. Antivibraéni prvky slouzici pro sniZzeni pfenosu vibraci na
strukturu.

2. lzolagéni ventily pro izolaci zafizeni od hydraulického
systému béhem servisnich Ukon(.

3. Manualni anebo automatické odvzduSfiovaci zafizeni,
umisténé na nejvys$Sim bodé systému, a drenazni zafizeni,

4. Vyparnik ani zafizeni pro rekuperaci tepla se nesmi
umistovat na nejvySSim bodé systému.

5. Odpovidajici zafizeni, které slouzi pro udrzovani tlaku v
hydraulickém systému (expanzni nadoba, atd.).

6. Ukazatele tlaku a teploty vody, které napomahaji
pracovnikovi pfi servisnich a udrzbarskych ukonech.
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Obrazek 4 - Pozadavky minimalniho prostoru
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Filtr nebo zafizeni, které muze odstranit ¢astice z kapaliny. 9. Zafizeni pro rekuperaci tepla se musi v zimném obdobi

Pouziti filtru prodluzuje Zivotnost vyparniku a Cerpadla a
napomaha hydraulickému systému udrZovat se v lepSich
podminkéch.

Vyparnik je vybaven elektrickym odporem s termostatem,
ktery zabezpeCuje ochranu proti zamrznuti vody pfi
minimalni teploté prostfedi —25°C. V$echny ostatni vodni
trubky/externi hydraulicka zafizeni systému musi mit
zatepleni proti mrazu.

10.

11.

vyprazdnit, pokud se do hydraulického obvodu nepfida
smeés etylenglykolu v pfisluSném percentualnim poméru.

V pfipadé vymény zafizeni se musi cely hydraulicky
systém vyprazdnit a vycistit pfedtim, nez budou
namontovana nova zafizeni. Pfed uvedenim nového
zafizeni do provozu se doporu€uje vykonat odpovidajici
testy a chemické Gpravy vody.

Pokud se glykol pfidd do hydraulického systému jako
prostfedek proti zamrznuti, ujistéte se, aby byl saci tlak
nizsi: v opacném pfipadé se vykonnost zafizeni snizi a
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poklesy tlaku budou vétsi. Je zapotiebi opétovné sefidit
vSechny ochranné systémy zafizeni, jako zafizeni proti
zamrznuti a ochranné zafizeni proti nizkému tlaku.

12. Pfed izolovanim vodnich trubek se ujistéte, ze nedochazi k
Uniktm.

Obrazek 5 — Zapojeni vodnich trubek k vyparniku
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Obrazek 6 - Zapojeni vodnich trubek k vyménikim rekuperace tepla
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Uprava vody

Pfed spusténim zafizeni vycCistéte vodni obvod. Nedistota,
vapnik, usazeniny koroze anebo jiného materialu se mdzou
hromadit uvnitf tepelného vyméniku a snizit tak jeho kapacitu
tepelné vymény. Mize doijit i k poklesu tlaku, ke snizeni
pratoku vody. Vhodna Uprava vody muze tedy snizit riziko
koroze, eroze, formovani vapniku atd. Odpovidajici a

Tabulka 1 — Akceptovatelné limity kvality vody

nejvhodnéjsi uprava se urci pfimo na misté podle typu
systému a vlastnosti vody.

Vyrobce neodpovida za eventualni Skody anebo Spatné
fungovani zafizeni v disledku chybéjici anebo nevhodné
Upravy vody.

pH (25°C) 6,8+8,0 Celkova tvrdost (mg CaCOs /1) <200
Elektrické vodivost uS/cm (25°C) <800 Zelezo (mg Fe /1) <1.0
Chloridové i6ny (mg ClI */ 1) <200 Sulfidové iény (mg S°/ 1) Zadny
Sulfatové iény (mg S% /1) <200 Amonné iény (mg NH," /1) <10
Zéasaditost (mg CaCO; /) <100 Oxid kfemicity (mg SiO, /1) <50
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Ochrana proti zamrznuti rekuperaénich vyménika a

vyparniku

V8echny vypamiky jsou vybavené elektrickym odporem

kontrolovanym termostaticky, ktery zabezpe€uje vhodnou ochranu

proti zamrznuti pfi minimalni teploté prostfedi —25°C. Nicméné,

kromé pfipadu, kdy jsou vyméniky tepla kompletné prazdné a Cisté

a obsahuiji protimrznouci smés, se mizou pouzit dodatkové metody

proti zamrznuti.

Pri projektovani systému se vzdy komplexné berou v Gvahu dvé

nebo vice metod ochrany, popsanych nize:

—  Staly obéh toku vody uvnitf trubek a vyménik

—  Piidani adekvatniho mnozstvi glykolu do vodniho obvodu.

—  Tepelna izolace a dodatkové zahfivani vnéjSich trubek

—  Vyprazdnéni a vycisténi tepelného vyméniku béhem zimniho
obdobi

Je odpovédnosti instalatéra a/nebo Udrzbare zajistit pouZiti metod

proti zamrznuti. Ujistéte se, aby se vzdy provedli Udrzbarské ukony

potfebné pro ochranu proti zamrznuti. Chybéjici dodrzovani vyse

uvedenych pokynii muZe zpGsobit poskozeni zafizeni. Skody

zapficinéné mrazem nespadaji do zaruky.

Instalace pritokoméru

Pro zajisténi dostateCného proudéni vody pres vyparnik je nezbytné
instalovat pratokomér do vodniho okruhu. Pritokomér muze byt
nainstalovan na vstupni nebo vystupni vodni trubce. Ukolem
pritokomeéru je zastavit zafizeni v pripadé preruseni toku vody a
chranit tak vypamik pfed zamrznutim.

Vyrobce nabizi jako volitelny prvek patficné zvoleny priitokomér.
Tento pritokomér lopatkového typu je vhodny pro externi nepretrzité
aplikace (IP67) s primérem trubek od 1” do 6”.

Pratokomér je vybaven Cistym kontaktem, ktery musi byt elektricky
pfipojeny ke koncovkam, jak je zndzoméno na elekirickém
schématu.

Pratokomér musi byt nastaven tak, aby mohl zasahnout, kdyz tok
vody vyparniku klesne pod 50% nominalniho pritoku.

Rekuperace tepla

Podle pfani muze byt zafizeni vybaveno i systtmem rekuperace
tepla.

Tento systém se sklada z tepelného vyméniku chlazeného vodou,
ktery se umistuje na odvadéci hadici kompresoru a z prislusného
zafizeni, které fidi tlak kondenzace.

Pro zabezpe€eni fungovani kompresoru uvnitf své schranky
jednotky pro rekuperaci tepla nemGzou fungovat s vodou o teploté
nizSi nez 28°C.

Projektant zafizeni a instalatér chilleru nesou odpovédnost za
dodrzovani této hodnoty (napf. pouzitim ventilu bypass pro
recirkulaci)

Elektrické zarizeni

Obecné vlastnosti
VSechna elektricka pfipojeni k zafizeni musi byt v souladu s
A platnymi predpisy a normami.
V8echny ukony instalace, sefizeni a udrzby musi provadét
kvalifikovany personal.
Konzultujte specifické elektrické schéma odpovidajici
zakoupenému zafizeni. Pokud se elektrické schéma na
zafizeni nenachazi anebo jste jej ztratili, kontakiujte vaseho
koncesionare vyrobce, ktery vam zasle kopii.
V pfipadé nesrovnalosti mezi elektrickym schématem a
panelem/elektrickymi kabely kontaktujte koncesionare
vyrobce.

Pouzivejte pouze médéné vodiCe, v opacném pripadé by mohlo
dojit k prehfati aneboi korozi ve styénych bodech s rizikem
nasledného poskozeni zafizeni.

Aby nedochéazelo k preruSeni, kabely fizeni se museji zapajet
oddélene od elekirickych kabell. Za timto UCelem pouzivejte
rozdilné trubice pro vedeni kabeld.

Pred jakymkoliv zasahem na zafizeni oteviete hlavni odpojovaci
vypina€ na hlavnim napajeni zafizeni.

Kdyz je zafizeni vypnuto, ale vypinaC se nachazi v zaviené pozici,
nepouzivané okruhy zlstanou nicméné aktivni.

Nikdy neotvirejte svorkovnici kompresorti dfiv, nez oteviéte hlavni
odpojovaci vypina€ zafizeni.

Soucasnost zatizeni monofaze a tfifdze a nerovnovaha mezi fazemi
miZou zpUsobit ztraty smérem k zemi az do 150mA béhem
normalniho fungovani sériovych zafizeni.

Pokud systém zahrnuje zafizeni, které zplUsobujou vySSi
harmonické (jako VFD a fez faze), muZou ztraty smérem k zemi
dosahnout i hodnoty mnohem vysSi (zhruba 2 Ampéra).

Ochrany pro systém elektrického napajeni musi byt projektovany na
z3akladé vySe uvedenych hodnot.

Fungovani

Odpovédnost pracovnika

Je dulezité, aby byl pracovnik patficné vyskolen a obeznamil se se
systémem pred pouzitim zafizeni. Kromé precteni této pfirucky si
musi téz prostudovat operacni pfiru¢ku mikroprocesoru a elektrické
schéma, aby pochopil sekvence uvedeni do chodu, fungovani,
sekvence zastaveni a fungovani vSech bezpec€nostnich zafizeni.
Bé&hem faze prvniho spusténi zafizeni technik, povéfeny vyrobcem,
je k dispozici odpovédét na jakoukoliv otazku a poskytnout instrukce
pro vykonani spravnych procedur.

Pracovnik si musi zaznamenavat provozni Udaje pro kazdé
nainstalované zafizeni. DalSi zapis se musi vést pro vSechny
pravidelné servisni a udrzbarské ukony.

Pokud pracovnik zjisti anomalni anebo neobvyklé provozni
podminky, musi konzultovat technickou sluzbu, povéfenou
vyrobcem.

& Pokud je pfistroj vypnuty, neni mozné pouzit ohfivace
kompresoru. Po op&tovném pfipojeni zafizeni k elektrické siti nechte
pod napétim ohfivace kompresoru a odlu¢ovace oleje po dobu
nejméné 12 hodin pred restartovanim jednotky.

Nedodrzeni téchto predpist muze vést k poskozeni kompresorl v
dusledku nadmérného hromadéni kapaliny v jejich vnitfnim okruhu.
Bézna udrzba

Ukony minimalni b&Zné Gdrzby jsou vyjmenovany v Tabulka .

Asistence a zaruka

VSechna zafizeni jsou testovana ve vyrobé a podiéhaji zaruce po
dobu 12 mesicll od prvniho uvedeni do provozu, anebo 18 mésicl
odo dne dodani.
Tyto zafizeni byla projektovana a konstruovana s ohledem na
nejvy3si kvalitativni standard a zabezpeluji léta bezporuchového
fungovani. Nicméné je dlleZité postarat se o patfi¢nou a pravidelnou
udrzbu v souladu se vSemi procedurami, uvedenymi v této pfirucce,
jakoz i v souladu s dobrymi praktikami vztahujicimi se na udrzbu
strojll.

DoporuCuje se uzavfit smlouvu o Udrzbé se servisnim stfediskem,

opravnénym vyrobcem, aby jste si zabezpelili uCinny a

bezproblémovy servis diky zkuSenosti a kompetenci naSeho

personalu.

Je tfeba brat v Uvahu i fakt, Ze zafizeni si vyzaduje udrzbu i kdyz je

jesté v zaruce.

Méjte na védomi, Ze nespravné pouziti zafizeni, napfiklad mimo

svych provoznich limit anebo chybéjici idrzba podle pokynu

uvedenych v této pfirucce, maji za nasledek zruseni zaruky.

Dodrzujte obzviasté nasledujici body pro respektovani podminek

zaruky:

1.  Zafizeni nemUZze fungovat mimo provoznich limitd.

2. Elektrické napajeni musi odpovidat limitdm napéti a musi byt
bez vyskytu harmonickych anebo nahlych zmén napéti.

3.  Trifazové napajeni nesmi vykazovat nerovnovahu mezi fazemi
vy$$i nez 3%. Zafizeni musi zUstat vypnuto, dokud elektricky
problém nebude vyfeSen.

4.  Nedeaktivujte anebo nezruste zadné bezpecnostni zafizeni,
jak mechanické, tak elektrické anebo elektronické.

5. Voda, pouzivana pro plnéni hydraulického obvodu, musi byt
Cistd a vhodné upravena. Na nejbliz§im bodé ke vstupu
vyparniku musi byt nainstalovan mechanicky filtr.

6. Pokud pfi objednavce nebylo dohodnuto jinak, priitok vody
vypamiku nesmi byt nikdy vice jak 120% a méné jak 80%
nomindlni kapacity.

Pravidelné povinné kontroly a uvedeni zarizeni pod
tlak

Zarizeni patfi do kategorie Il klasifikace stanovené Europskou
Smémici PED 2014/68/EU.
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Pro chillery, patfici do této kategorie, si nékteré mistni normy
vyzaduji pravidelnou inspekci ze strany autorizovaného servisniho
stfediska. Ovérte si platné pozadavky na miste instalace.

Tabulka 2 — Program bézné udrzby

Seznam ukonu Tydenné Mésicné Rocné/Sezo
(Pozn. 1) nné
(Pozn. 2)

Obecné:

Cteni provoznich udaju (Pozn. 3) X

Vizualni inspekce zafizeni pro eventudini Skody a/nebo uvolnéni X

Kontrola integrity tepelné izolace

Cisténi a nalakovani, kde je to nuné

XXX

Analyza vody (5)

Kontrola fungovani prdtokoméru X

Elektrické zafizeni:

Provérka kontrolnich sekvenci

Kontrola opotfebeni pocitadla — vyménit, je-li zapotiebi

XXX

Kontrola spravného utazeni vSech elektrickych koncovek — utédhnout, je-li
zapotrebi

Cisténi vnittku elektrického kontrolniho panelu X

Vizudlni inspekce komponentt pro eventudini zndmky nadmérného zahfivani X

Provérka fungovani kompresoru a elektrického odporu X

Mé&feni izolace motoru kompresoru pomoci Megger X

Chladici obvod:

Kontrola pfitomnosti eventudlnich Gnikd chladiva X

Vizualni provérka toku chladiva prostrednictvim inspekéniho skla kapaliny — X
Inspekéni sklo musi byt piné

Provérka poklesu tlaku filtru dehydratoru X

Analyza vibraci kompresoru X

Analyza kyslosti oleje kompresoru (Pozndmka 6) X

Cast kondenzatoru:

Cisténi blokl kondenzatoru (Pozn. 4)

Provérka spravného utazeni ventilatord

XXX

Provérka Zeber bloku kondenzatoru — odstranit, je-li zapotrebi

Poznamky:

Mésiéni ukony zahrnuji i ukony tydenni.

Roéni tkony (nebo sezénni) zahrnuji i tydenni a mésicni zasahy.

Provozni Gdaje zafizeni se mudzou Cist denné, s respektovanim vysokého pozorovaciho standardu.

V prostfedich se zvy$enou koncentraci ¢astic ve vzduchu je zapotiebi Cistit blok kondenzatoru ¢astéji.

Kontrolujte pfitomnost eventualnich dissous kovu.

TAN (Cislo celkovych kyselin) : < 0,10 : zadny dkon
Mezi 0,10 a 0,19: vymérite protikyselinové filtry a zkontrolujte po 1000 provoznich hodinach. Pokracujte ve vyméné
filtrd, dokud TAN neni niz$i nez 0,10.
>0,19 : vymérite olej, olejovy filtr a dehydrator filtru. Kontrolujte v pravidelnych intervalech.

Dulezité informace vztahuijici se k pouzivanému chladivu
Tento vyrobek obsahuje fluorované plyny sklenikového efektu. Nevypoustéjte plyny do ovzdusi.

o ahwNPE

Typ chladiva: R410A
Hodnota GWP(1): 2087,5
(1)GWP = Mozny viiv na globaini oteplovani

Mnozstvi chladiva, potfebné pro standardni fungovani zafizeni, je uvedeno na identifikacnim $titku zafizeni.

Skute¢né mnozstvi chladiva, nachazejici se v zafizeni, je signalizovano stfibrnou nalepkou uvnitf elektrického panelu.

V zévislosti od evropské anebo mistni legislativy je mozné, Ze jsou potfebné periodické inspekce pro zjistovani eventualnich Gnikd
chladiva.

Kontaktujte mistniho prodejce pro dalSi informace.
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